
A jövõ héten, pontosabban szeptember 1-jén megkezdõdik az idei tanév. Miskolcon 13 600 általános
iskolás indul el ezen a napon a suliba. A középiskolások száma meghaladja a 17 ezret, közülük minte-
gy 3400-an gimnáziumban, ugyanennyien szakiskolában, míg a többiek szakközépiskolában kezdik meg,
illetve folytatják tanulmányaikat.  

A MÛSZAKI ÉS PÉNZÜGYI TERVNEK

MEGFELELÕEN, JÓ ÜTEMBEN HALAD AZ

A REGIONÁLIS HULLADÉKKEZELÉSI-
PROGRAM, AMELYNEK KERETÉBEN

HEJÕPAPI KÜLTERÜLETÉN HULLADÉK-
LERAKÓ ÉPÜL. A TELEPÜLÉS HA-
TÁRÁBAN JELENLEG IS DÜBÖRÖGNEK

A MUNKAGÉPEK: EDDIG TÖBB EZER

TONNA FÖLDET MOZGATTAK MEG, EL-
KÉSZÜLTEK A HULLADÉKOT BEFOGA-
DÓ TEKNÕ KIMÉLYÍTÉSÉVEL, JELENLEG

A SZIGETELÉST VÉGZIK.

Emellett egyébként – de a projekt
részeként – Miskolcon három, úgyne-
vezett hulladékudvart alakítanak ki, va-
lamint elkészül egy válogatócsarnok,
és megtörténik a megyében 19 meg-
lévõ hulladéklerakó rekultivációja is. 
Az európai uniós elõcsatlakozási prog-

ram, az ISPA által támogatott, közel
5 milliárd forint értékû beruházásban
– a megyeszékhely irányításával – 34

település önkormányzata vesz részt.
Papp Tamás, a Miskolci regionális hul-
ladékgazdálkodási-program polgármes-
teri biztosa lapunk érdeklõdésére el-
mondta: a teljes beruházás 2005 au-
gusztusára készül el.
A hulladékelhelyezés gondja komo-

lyan a ’90-es évek elején merült fel
elõször Miskolcon. A város vezetése
már akkor megkezdte a szemét tá-
rolására alkalmas helyek feltérképezé-
sét, ám a tulajdonviszonyok rende-
zetlensége miatt nem találtak megfe-
lelõ területet. Négy évvel ezelõtt azon-
ban – amikor a Bogáncs utcai sze-
méttelepre végleg felkerült a „meg-
telt” tábla – már nem tûrt további
halasztást az ügy. Megoldást kellett
találni, mielõbb. Az illetékesek – a ko-
rábbi tapasztalatból okulva – ezúttal

már Miskolcon kívül is keresni kezd-
ték a kommunális hulladék helyét. És
párhuzamosan kutatták azt a pályá-
zati lehetõséget is, amelynek segítsé-
gével anyagi forrást biztosíthatnak a
projekt megvalósításához. Mindkét
munkát siker koronázta, a helyszín
Hejõpapi külterülete lett, a pályázat
pedig az Európai Unió ISPA elneve-
zésû elõcsatlakozási programja. 
Idõközben Miskolc vezetõi partne-

rekre, társtelepülésekre is találtak. El-
sõ körben 19 önkormányzat írta alá
a regionális hulladéklerakó megépíté-
sérõl szóló szándéknyilatkozatot, majd
további települések önkormányzatai
csatlakoztak, így jelenleg a Miskolc ve-
zette konzorciumhoz 34 település tar-
tozik.

(Folytatás a 3. oldalon.) 

A MÉRÉSEK PONTOSSÁGA ÉRDEKÉBEN

A FOGYASZTÁSTÓL FÜGGETLENÜL HAT-
ÉVENTE LE KELL CSERÉLNI A BÉRHÁZAK-
BAN BEÉPÍTETT MELLÉKVÍZMÉRÕ BEREN-
DEZÉSEKET.  A MÛSZEREK TÖBBSÉGÉT

MISKOLCON A RENDSZERVÁLTÁS KÖR-
NYÉKÉN, A VÍZDÍJAK DRASZTIKUS EMEL-
KEDÉSEKOR SZERELTETTÉK BE A PANEL-
LAKÁSOKBA A HÁZTULAJDONOSOK,
AZAZ ÉPPEN MOSTANSÁG ESEDÉKES A

MÁSODIK GARNITÚRA KICSERÉLÉSE. 

Ezzel kapcsolatban többen is megke-
resték szerkesztõségünket, mondván: nem
értik, hogy a cserét végzõ mivizes szak-
emberek miért viszik el a régi órát,
mikor azt õk hat évvel ezelõtt meg-
vásárolták. 
A mai diákok már nem nagyon em-

lékezhetnek rá, de a ’80-as évek vé-
géig elég nagy vízpazarlás folyt a la-
kótelepeken, lévén a víz átalánydíjas
volt, ráadásul mesterségesen alacsony
áron tartották. Bizony, nyáron gyak-
ran fordult elõ, hogy folyóvízzel hû-
tötték a mosogatóban a sört vagy a
dinnyét… 
A pazarlás következtében a fogyasz-

tás az egekbe szökött, ami néha víz-
hiányhoz vezetett. A ’90-es évek ele-
jén már a víz ára közelített a valódi
költségekhez. Ennek hatására a bérhá-
zakban is áttértek az egyéni mérésre,

s tízezerszám szereltették be a lakók
a hideg- és melegvízmérõket. Ezeket a
mûszereket azonban a jogszabályok sze-
rint 6 évente kötelezõ lecserélni új, hi-
telesített mûszerre.
Errõl egy miskolci sem tud megfe-

ledkezni, mert, mint Dömötör Zoltán-
tól, a Mivíz Rt. értékesítési igazga-
tóhelyettesétõl megtudtuk, a számító-
gépes nyilvántartásuknak köszönhetõ-
en a lejárat évében legalább kétszer
rányomtatják a számlára a figyelmez-
tetést. 

(Folytatás a 4. oldalon) 
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DÜBÖRÖGNEK A MUNKAGÉPEK
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FFiizzeettééss  nnééllkküüll  aa  DDAAMM  EEnneerrggyy  ddoollggoozzóóii

HOVÁ TÛNT
A KOHÁSZAT VEVÕJE?

Október 4–10-ig Miskolcon

KEZDÕDIK A SULI!

AA  ffeellúújjííttootttt  mmûûsszzeerr  oollccssóóbbbb

VÍZÓRA-CSEREBERE

EGY HETE ARRÓL SZÓLTUNK, HOGY

NAPOKON (ÓRÁKON) BELÜL PONT

KERÜLHET A DAM STEEL RT. VAGYON-
ÉRTÉKESÍTÉSI SZERZÕDÉSÉNEK VÉGÉRE

ÉS EZZEL ELHÁRULHAT MINDEN AKA-
DÁLY, HOGY – BELÁTHATÓ IDÕN BE-
LÜL – ÚJRAINDULJON A TERMELÉS A DI-
ÓSGYÕRI KOHÁSZATBAN. AZÓTA

AZONBAN NEM TÖRTÉNT SEMMI.

Ismét egyre több a bizonytalanság
a diósgyõri kohászat körül. Augusztus
19-én járt le az a harminc napos ha-
táridõ, amelyet a felszámoló Mát-
raholding Rt. a szerzõdéskötésre sza-
bott meg a DAM Steel Rt. vagyon-
értékesítési pályázati kiírásában. A ha-
táridõ lejártának hetében Kovács Já-
nos felszámolóbiztos több fórumon nyi-
latkozta, hogy már csak néhány ap-
róságot kell véglegesíteni a szerzõdés
szövegezésében. Aztán mihamarabb alá-
írják az okiratot, hogy – úgymond –
birtokba jusson a Dunaferr Rt.-t kép-
viselõ Eurohíd 2003. Kft. és megkez-
dõdhessen a várva várt újraindulás elõ-
készítése. 

Egy hét eltelt és még mindig nem
történt meg a szerzõdés aláírása és so-
kan már idõhúzásnak minõsítik a hely-
zetet. A diósgyõri munkásoknak elemi
érdekük, hogy minél elõbb tiszta hely-
zet alakuljon ki és megkezdhessék a mun-
kát. Az Eurohíd képviselõi azt mondták,
hogy – elsõ körben – mintegy 700 dol-
gozó munkájára tartanak igényt. (Ma
még 900-nál többen vannak még állo-
mányban a foglalkoztató BNA Kft.-nél) 
Nos, az újraindulás még odébb van,

ráadásul elõtte végre kell hajtani a fél
éve elmaradt karbantartást és be kell
szerezni a folyamatos termeléshez szük-
séges alapanyagokat is. (Végül is a dol-
gozók számára ez is munka.) A mun-
kások napi gondja az, hogy igencsak
hézagosan kapják meg az állásidõre já-
ró 75 százalékos fizetést. 
A DAM Energy Kft. 200 dolgozója

azonban még ennél is rosszabb helyzet-
ben van, mert õk júliusban is csak egy-
ségesen 30 ezer forintot kaptak. A dol-
gozói érdekképviselet levelet küldött a
felszámolónak, amelyben kérik, hogy hét-
fõig intézkedjenek a bérek kifizetésérõl.



SZEPTEMBER 20-ÁN ÜNNEPÉLYES

KERETEK KÖZÖTT AVATJÁK FEL A

ROBERT BOSCH GMBH KÉT MISKOLCI

GYÁRÁT, AMELYEK KÉZI BARKÁCS-
GÉPEKET, ILLETVE GÉPJÁRMÛELEKTRO-
NIKAI-EGYSÉGEKET ÁLLÍTANAK ELÕ.
UGYANEKKOR INDÍTJÁK ÚTNAK A MIS-
KOLCI EGYETEMEN JÖVÕRE BEINDULÓ

ROBERT BOSCH MECHATRONIKAI TAN-
SZÉKET IS.

A nyár nem szûkölködött Bosch-ese-
ményekben Miskolcon, hiszen ünnepé-
lyes keretek között itt vették állomány-
ba a csoport háromezredik magyaror-
szági alkalmazottját. Még ezt megelõ-
zõen készült el az itt elõállított egy mil-
liomodik sarokcsiszoló, amely már 95
százalékban miskolci szellemi termék.
Mindez egyben jelzi a társaság dinami-
kus fejlõdését. 
A konszern magyarországi érdekelt-

ségeinek forgalma 2003-ban elérte a
265 millió eurót. A múlt év végéig mint-
egy 160 millió eurót ruháztak be a há-
rom észak-magyarországi Bosch-gyárba
(Miskolcon kívül Hatvanban és Egerben
is mûködtetnek gyárat), de azt is be-
jelentették, hogy 2006-ig további 150
millió eurónyi fejlesztést hajtanak vég-
re a három gyárban. 

KÉZISZERSZÁM
ÉS AUTÓELEKTRONIKA

A két esztendeje épülõ, bõvülõ és
egyben mûködõ miskolci üzemeket szep-

tember 20-án avatják fel ünnepélyesen.
Stephan Krüger, a Robert Bosch Kft.
minõségbiztosítási vezetõje foglalta ösz-
sze a legfontosabb tudnivalókat. A mis-
kolci üzemek 200 ezer négyzetmétert
foglalnak el. A kéziszerszámgyár már
tavaly óta mûködik, mellette egész nyá-
ron épül az autóelektronikai berendezé-
seket elõállító csarnok. 
A Bosch elképzelései szerint a jelen-

legi miskolci 350 fõs dolgozói létszámot
2006-ra 800 fölé emelik, ehhez továb-
bi 62 millió eurós beruházást hajtanak

végre. A miskolci termelés így is jelen-
tõs, 2003-ban 7,5 millió euró volt. 
Mûszaki egyeteme révén Miskolc lesz

a csoport kutató-fejlesztõ bázisa is. Fon-
tos szempont volt a Bosch-vállalatcso-
port számára a miskolci helyszín kivá-
lasztásában, hogy olyan helyen legyen
a gyár, amely a beszállítói kör számá-
ra könnyen megközelíthetõ a logisztikai
folyamatok egyszerûsítése érdekében. Ezt
segítheti a közlekedési kormányzattal kö-
tött szerzõdés, amely szerint az M30-
as folytatásaként megépül egy kerülõút,
amely a sztrádát összeköti a 26-os út-
tal és a miskolci Bosch-gyár szomszéd-
ságában csatlakozik. Ez a beruházás a

tervek szerint jövôre kezdôdik és 2006-
ra fejezôdik be.

NEMCSAK TERMELNEK,
OKTATNAK IS

A termelésen túl a Bosch révén jö-
võre új tanszékkel, a mechatronikaival
bõvül a Miskolci Egyetem. A vállalatcso-
port ezzel nálunk teremti meg magyar-
országi kutatóbázisának szellemi hátte-
rét. Az errõl szóló megállapodást szer-
dán írták alá a cég és az oktatási in-
tézmény vezetõi. 
Patkó Gyula, a Miskolci Egyetem rek-

torhelyettese szerint a megállapodás a
maga nemében unikum, eddig ugyanis
nem volt arra példa, hogy bármely ha-
zai felsõoktatási intézményben egy gaz-
dasági társaság kezdeményezésére hoz-
zanak létre új tanszéket. – A Bosch egy-
millió eurót biztosít a tanszék és a ku-
tatóhely kialakítására, amely a cég nevét
is viselni fogja. A képzés pedig várható-
an 2005-ben kezdõdik el – mondta.
A szerzõdést ellenjegyzõ Gredinger La-

jos, az egri Bosch-gyár ügyvezetõ  igaz-
gatója arról szólt, hogy – miután a Bosch
2006-ig összesen 5 ezer új munkahelyet
teremt Magyarországon – nem kezelhe-
tik mellékesen a szakemberek képzését
és a fejlõdést megalapozó kutatóbázis
kialakítását. – A miskolci mechatronikai
tanszéken olyan szakembereket képez-
nek majd, akik elsõsorban a Bosch gyá-
raiban dolgoznak – de nemcsak Ma-
gyarországon –, ám az is elképzelhetõ,
hogy más, hasonló profilú magyarorszá-
gi befektetõk is csatlakoznak a kezde-
ményezéshez – jelentette ki.

A MISKOLCI ÖNKORMÁNYZAT SZO-
CIÁLIS ELLÁTÁSAIRÓL SZÓLÓ SOROZA-
TUNKBAN EZEN A HÉTEN A LAKÁS-
FENNTARTÁSI TÁMOGATÁS ÁLTALÁ-
NOS FELTÉTELEIT MUTATJUK BE. A HE-
LYI RENDELET SZERINT LAKÁSFENN-
TARTÁSI TÁMOGATÁSRA AZOK JOGO-
SULTAK, AKIK A JOGSZABÁLY SZERIN-
TI ELISMERT MINIMÁLIS LAKÁSNAGY-
SÁGOT ÉS MINÕSÉGET MEG NEM HA-
LADÓ LAKÁSBAN ÉLNEK.

Jogosult lehet az az igénylõ, akinek
a háztartásában az egy fõre jutó ha-
vi nettó jövedelem nem haladja meg
az öregségi nyugdíj mindenkori legki-
sebb összegének 200 százalékát, egye-
dül élõk esetében a 275 százalékát,
70 éven felüliek esetében 300 száza-
lékát, vagy a 70 éven felüli egyedül
élõk esetében a 325 százalékát. Jo-
gosult lehet az is, akinél a lakásfenn-
tartás indokolt havi költsége eléri, vagy
meghaladja az adott háztartásban élõk
havi nettó jövedelmének a 30 száza-
lékát. A rendelet az indokolt kiadá-
sok közé sorolja a lakbért, az albér-
leti díjat, a lakáscélú kölcsön törlesz-
tõrészletét, a távhõ-szolgáltatási díjat,
a közös költséget, a csatornahaszná-
lati díjat, a szemétszállítás költségeit,
a villanyáram, a víz- és gázfogyasz-
tást, a tüzelõanyag költségeit, vala-
mint a talajterhelési díjat.
Fontos tudni: amennyiben a támo-

gatást természetbeni juttatásként ál-
lapítják meg, akkor a megítélt össze-
get nem az igénylõ, hanem az álta-
la megjelölt szolgáltató kapja meg. 
A miskolci önkormányzat egyébként

megalkotta a kiegészítõ lakásfenntar-
tási támogatást is. A támogatást min-
dig egy évre állapítják meg, amit min-
dig csak egy személy kaphat, függet-

lenül attól, hogy hányan élnek az adott
ingatlanban. A rendelet szerint azon-
ban külön lakásként kell kezelni a társ-
bérletet, és a jogerõs bírói határozat-
tal megosztott lakás lakrészeit. 

(Vége)
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BEREKALJÁN HÁROM ÉLELMISZERT

IS ÁRUSÍTÓ BOLT MÛKÖDÖTT KORÁB-
BAN, AMELYEK SZÉP SORBAN BEZÁR-
TAK. AZ UTOLSÓT VÉGÜL MEGVETTE

A COOP LÁNCOT MÛKÖDTETÕ UNIÓ

ÁFÉSZ, S A FELÚJÍTÁST KÖVETÕEN A

NAPOKBAN ÚJRA MEGNYITOTTA AZT.
EZZEL JAVULT AZ ITT ÉLÕK ELLÁTÁ-
SA, MÍG KOMFORTÉRZETÜKET A SZOM-
SZÉDOS HONFOGLALÁS PARKBAN KI-
ALAKÍTOTT SZALONNASÜTÕ HIVATOTT

JAVÍTANI.

– A Berekalján élõk egyre nehezebb
helyzetbe kerültek az elmúlt években,
hiszen ha helyben szerettek volna vá-
sárolni, nemigen tehették azt meg: a
környéken mûködõ boltok sorra zár-
tak be. Mindez azonban szerencsére
már a múlté, hiszen az Unió COOP
megvásárolta az úgynevezett fa ABC-
t, felújította, s most megnyitotta azt
– jelentette ki a bolt elõtt tartott tá-

jékoztatón szerdán dr. Hardonyi And-
rás, a körzet önkormányzati képvise-
lõje. 
– Az alapterület ugyanaz – a bel-

sõ azonban teljesen kicserélõdött. Az
itt élõk igényeit szeretnénk kielégíte-
ni, ami természetesen üzleti érdekünk
– jellemezte a frissen átadott boltot
Tóth László, a kereskedelmi lánc igaz-
gatója, aki hozzátette, hogy nem a
multikhoz mérik magukat, emberi lép-
tékû boltokat mûködtetnek Miskolcon
és a térségben. Zöldség jelenleg nem
kapható a boltban, de ezt a hiányos-
ságot a közeljövõben szeretnék pó-
tolni. 
Ezt követõen a szomszédos Hon-

foglalás parkban avatták fel a közel-
múltban alapítványi pénzbõl és kép-
viselõi keretbõl kialakított szalonnasü-
tõt, amelyet egyébként az ünnepi hét-
végén a lakók már birtokukba is vet-
tek. 
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LAKÁSFENNTARTÁSI
TÁMOGATÁS

Betegjogi
képviselõk 

A betegek, idõsek és gyerme-
kek jogainak védelme mindig fon-
tos területe volt a különbözõ ci-
vil szervezeteknek. A téma fon-
tosságát jelzi, hogy Miskolcon és
környékén június elsejével meg-
kezdte mûködését a Betegjogi,
Ellátottjogi és Gyermekjogi Köz-
alapítvány. Borsod-Abaúj-Zemp-
lén megyében jelenleg az ellá-
tottjogi feladatokat Heidl Beáta,
illetve Fónagyné Szokolai Katalin
(06-20/4899-582) látja el: Miskol-
con, Encsen, Mezõkövesden, Sá-
rospatakon, Sátoraljaújhelyen, Sze-
rencsen, Szikszón, Tiszaújvárosban,
Mezõcsáton, Tokajban, Ózdon, Ka-
zincbarcikán és Edelény kistérsé-
gekben. 
Az ellátottjogi képviselõk a gya-

korlatban a személyes gondosko-
dást nyújtó alap- és szakosított
ellátást biztosító intézményekben
lévõ ügyfeleknek nyújtanak segít-
séget jogaik gyakorlásában. A kép-
viselõk feladatai közé tartozik töb-
bek között a tájékoztatás, az eset-
legesen felmerülõ problémák meg-
oldása, segítséget nyújtanak az in-
tézmény és az ellátott között ki-
alakult konfliktus megoldásában, se-
gítenek az ellátást igénybe vevõ-
nek, vagy törvényes képviselõjé-
nek panasza megfogalmazásában,
kezdeményezhetik annak kivizsgá-
lását az intézmény vezetõjénél és
a fenntartónál.
Heidl Beáta, ellátottjogi képvi-

selõtõl megtudtuk: a közalapítvány
mûködésének elsõ fázisában a kü-
lönbözõ szociális intézményeket lá-
togatják meg. A vizitek alkalmá-
val ellenõrzik az ellátáshoz szük-
séges tárgyi és személyi feltétele-
ket, illetve felmérik a humánus bá-
násmód gyakorlati megvalósulását.
Az eddigi tapasztalatok szerint az
ellátottak részérõl az egyik legsû-
rûbben felmerülõ probléma az ét-
kezések minõsítésével kapcsolatos. 
Az ellátottjogi képviselõk támo-

gatását, segítségét elõzetes tele-
fonos egyeztetés után lehet igény-
be venni. Így a területileg illeté-
kes Heidl Beátát a 06-20/4899-
583-as telefonszámon, illetve a Mis-
kolc, 3532 Tátra u. 19. sz. Pf.: 789-
es levelezési címen lehet utolérni.

Kevesebb vonat?
Járatainak hozzávetõleg negye-

dét lesz kénytelen törölni jövõ évi
menetrendjébõl a MÁV. A vasút-
társaság a szûkös állami támo-
gatásokra hivatkozik. Ha a terve-
zet megvalósul, a naponta átla-
gosan közlekedõ 2500 járatból ja-
nuárra már csak 1800–1900 ma-
rad. Egyelõre nem tudni, a költ-
ségvetési takarékosságnak mely já-
ratok eshetnek áldozatul. Valószí-
nû azonban, hogy a kormányza-
ti jóváhagyást igénylõ lépés nem-
csak a mellékvonalakat érintené.
Megtudtuk, hogy a járatok tör-
lésérõl központilag fognak dönte-
ni, elõreláthatólag szeptemberben.
A területi igazgatóságoktól kér-
nek majd javaslatokat arra, hogy
mely járatokra nincsen szükség. A
javaslatokat azonban számadatok-
kal és statisztikákkal kell majd alá-
támasztaniuk az illetékeseknek,
hogy ezáltal valóban csak azokat
a járatokat töröljék, amelyek
tényleg nélkülözhetõk A MÁV Rt.
igazgatósága elõreláthatólag egy
hónapon belül tárgyal elõször azok-
nak a vonatoknak a listájáról, ame-
lyek jövõre talán már nem köz-
lekedhetnek.

A helyiek által fa ABC-ként ismert bolt teljesen megújult.

SSzzaalloonnnnaassüüttõõtt  iiss  aavvaattttaakk  aa  HHoonnffooggllaallááss  ppaarrkkbbaann  

MEGÚJULT
BEREKALJA BOLTJA



– AZ MSZP–SZDSZ-KORMÁNY EL-
SÕ KÉT ÉVÉNEK EREDMÉNYEI VITATHA-
TATLANOK. NEM FÉRHET KÉTSÉG A

KÉTSZER 100 NAPOS PROGRAM VÍVMÁ-
NYAIHOZ: A KÖZALKALMAZOTTAK 50
SZÁZALÉKOS BÉREMELÉSE, A CSALÁDI

PÓTLÉK, AZ ÖZVEGYI NYUGDÍJ MEGEME-
LÉSE, A 13. HAVI NYUGDÍJ FOKOZATOS

BEVEZETÉSE ÖNMAGÁÉRT BESZÉL – HAL-
LOTTUK NYAKÓ ISTVÁN SZOCIALISTA OR-
SZÁGGYÛLÉSI KÉPVISELÕTÕL. A POLITI-
KUS SZERINT AZ ELKÖVETKEZENDÕ IDÕ-
SZAK EGYIK NAGY KIHÍVÁSA AZ ELPÁR-
TOLT SZAVAZÓK BIZALMÁNAK VISSZA-
SZERZÉSE, ILLETVE ÚJABB SZAVAZÓK

MEGNYERÉSE. NYAKÓ ISTVÁNT

GYURCSÁNY FERENC MINISZTERELNÖK-
JELÖLTTÉ VÁLASZTÁSÁNAK MÁSNAPJÁN

KÉRTÜK FÉLIDÕS ÉRTÉKELÉSRE. 

– Nem gondolja, hogy Medgyessy Pé-
ter lemondása, a kialakult kormányvál-
ság az elmúlt két esztendõ negatív mér-
lege?
– Szerintem a tények mást mutatnak.

A kétszer 100 napos program vívmánya-
ihoz nem fér kétség. A közalkalmazottak
béremelése, a családi pótlék, az özvegyi
nyugdíj megemelése, a 13. havi nyugdíj
fokozatos bevezetése önmagáért beszél. A
gazdaság 4 százalékot meghaladó növe-
kedése, a foglalkoztatottak számának fo-
lyamatos emelkedése igen jó esélyt biz-
tosít arra, hogy 2006-ban azt jelenthes-

sük az embereknek: azt a baloldali prog-
ramot, amit ígértünk, végrehajtottuk.
– Az ellenzék viszont gazdasági vál-

ságról beszél, szerintük „ennek nyomá-
sa alatt roskadt össze a kormány”...
– Az ellenzék már csak ilyen termé-

szetû. De szeretném felhívni a figyelmet
arra, hogy látva a jó gazdasági eredmé-
nyeket, a jegybank kamatot csökkentett.
És ennek a banknak az elnöke az a Járai
Zsigmond, aki az Orbán-kormányban a
pénzügyminiszteri posztot töltötte be. Te-
hát nem vádolható baloldali elhajlással.
Ami pedig az összeroskadást illeti, ilyen-
rõl szó sincs. A kormányprogram végre-
hajtása nem személyfüggõ. Ha nem
Medgyessy Péternek hívják a miniszter-
elnököt, hanem Gyurcsány Ferencnek, ak-
kor is vállalható az a két év, amelyben
a szocialisták vezette kormány helyrehoz-
ta az ország megtépázott nemzetközi
tekintélyét, bevitte a köztársaságot az Eu-
rópai Unióba. Mindezek mellett minden
erõfeszítést megtett annak érdekében, hogy
csökkentse a gyengén fejlett és fejlet-
tebb régiók közötti különbséget.
– Kicsit térjünk vissza a nagypolitiká-

ról a saját munkájára. Országgyûlési kép-
viselõként több bizottságnak a tagja és
egy pártfeladat is megtalálta: Ön az
MSZP szóvivõje. Mindezek mellett ön-
kormányzati képviselõ is.
– A köztársaság parlamentjében a ki-

sebbségi, emberjogi és vallásügyi bizott-

ság tagja lettem és bekerültem a ren-
dészeti bizottságba is. Az emberjogi bi-
zottságban gõzerõvel dolgozunk a ki-
sebbségi törvény tervezetén, amely va-
lóságos jogokat biztosít, és kötelezett-
ségeket állapít meg a magyarországi ki-
sebbségek képviseleteire. A rendészeti bi-
zottságban meghatározó a terrorizmus
elleni küzdelemmel kapcsolatos rendé-
szeti feladatok megfogalmazása, illetve
az uniós tagságunk következményeként
határaink biztonságos védelme. A frak-
cióm megbízásából tagja voltam az úgy-
nevezett lakásmaffia eseti bizottságnak.
A probléma, azt gondolom, mindenki
elõtt ismert. A parlament elfogadta a
bizottságunk javaslatait, amelyben felada-
tokat állapít meg a földhivatalok, a Köz-
jegyzõi Kamara, az Ügyvédi Kamara,
valamint a rendõrség illetékesei számá-
ra. Ami a szóvivõi munkámat illeti, 2002

októberétõl látom el
az elnökség döntése
alapján a szocialista
párt szóvivõi felada-
tait. Azért esett rám
a választás, mert jól
ismertem a párton
belüli viszonyokat, a
politikai szereplôket,
hiszen magalakulása
óta tagja vagyok az
MSZP-nek. Az elmúlt
másfél évtized alatt
a plakátragasztástól
az MSZP ifjúsági szer-
vezetének alelnöki
posztján át az or-
szággyûlési képviselõ-
ségig végigjártam a
ranglétrát.
– Elégedettek a

munkájával?
– Eddig még nem

váltottak le. De fél-
retéve a tréfát, ele-

inte tartottam a média világától, ám
miután hasonló korú újságírókkal ta-
lálkozom, könnyû volt a kapcsolatte-
remtés. Nincs olyan kérdés, amire ne
válaszolnék, legfeljebb találgatásokba
nem bocsátkozom. Tartom magam Ko-
vács László elnök úr tanácsához: Ist-
ván, inkább mondj egy mondattal ke-
vesebbet, mint egy szóval többet!
– Végezetül még egy kérdés: mit tart

az elkövetkezendõ idõszak legfontosabb
feladatának?
– A következõ két év nagy kihívása,

hogy visszanyerjük a tõlünk elpártolt sza-
vazók bizalmát, és arról sem szabad le-
tennünk, hogy újakat nyerjünk meg az
MSZP mellé. A programunk és a telje-
sítményünk erre jó alapot biztosít. A le-
endõ új miniszterelnök habitusa, felké-
szültsége pedig azt a pluszt adja, ami
eddig sokak szerint talán hiányzott.

Tapolcán nem lesz
népszavazás!

Mégsem gyûlt össze elegendô
érvényes aláírás a Tapolca Miskolcról
való leválásáról szóló helyi nép-
szavazás kiírását kezdeményezô
aláírásgyûjtô íveken – állapította meg
a Miskolci Választási Bizottság szer-
dai ülésén. A bizottság állásfoglalása
szerint a benyújtott 716 aláírásból
528 nem felelt meg a jogszabályi
elôírásoknak. Mindez azt jelenti, hogy
az érvényes 188 aláírás nem ele-
gendô a helyi népszavazás kiírásához. 

Várbéli tervek
Pihenõhelyekkel, állandó árusok-

kal, fogadóval és borozóval kíván-
ja még kényelmesebbé tenni a di-
ósgyõri várat az Ady Endre Mûve-
lõdési Ház. Ezeket Nagy Lajos ko-
rabeli királyi és lovagi sátrakban he-
lyeznék el, amelyek illeszkednek a
vár környezetébe és egyben a mo-
dern turisztikai igényeknek is meg-
felelnek. Kardos Rita, a mûvelõdé-
si ház munkatársa elmondta, hogy
tervezik egy önálló, természetes
anyagokból felépített, látványos ját-
szótér felállítását a várárokban, il-
letve a vár kisebb zegzugos hely-
színein, amelyek a mesék hangula-
tát idézik. Ezek az újítások nagyobb
beruházást igényelnek, amelyhez a
város segítségét fogják kérni.
2005-ben sem marad el a Sza-

bad a vásár, amelyet nagyszabású
gyermek- és családi programmá kí-
vánnak bõvíteni; és a Borsodi Fo-
nó sem, amelynek keretében a ma-
gyar népmûvészeti hagyományok-
ra épülõ programot világzenei es-
tével fogják kiegészíteni. A Várszín-
házi Esték rendezvénysorozat része-
ként tervbe vették különbözõ ma-
gyar színházak bevonását, a Kö-
zépkori Várnapokra cseh és lengyel
lovagrendek meghívását és regio-
nális nagyrendezvénnyé fejlesztését. 

Változik az ügyelet
Az Arany János utcai telephelyé-

rõl a Semmelweis Kórházba, a köz-
ponti ügyeleti szolgálathoz költözik
át a gyermekorvosi ügyelet szeptem-
ber 1-jén. Itt hétköznapokon 11.30–
14.30-ig és 19.00–08.00-ig, hétvé-
gén, munkaszüneti napokon folya-
matosan fogadják az ellátásra szo-
rulókat, illetve a telefonos bejelen-
téseket. A Miskolc, Kistokaj,
Bükkszentkereszt és Répáshuta te-
lepülések lakóinak ellátását biztosí-
tó egység változatlan telefonszámon
érhetõ el az áthelyezés után is. Te-
lefon: 46/412-572. Változás törté-
nik a fogászati ellátás területén is.
Szeptember 1-jétôl hétköznapokon
nem lesz fogászati ügyeleti ellátás.
(A városban mûködõ fogszakorvo-
sok reggel 8.00–20.00 óráig várják
a betegeket). Hétvégeken, munka-
szüneti napokon a Semmelweis Kór-
házban, a központi ügyeleti szolgá-
lattal egy egységben kialakított Száj-
sebészeten (eddigi helyén) várják az
ellátásra szorulókat, 8 órától 16 órá-
ig. Telefonos elérhetõségük: 46/555-
666/1270 mellék.

Képviselõi 
fogadóóra

Dr. Tompa Sándor, a 4. sz. or-
szággyûlési (diósgyõri) választókerü-
let szocialista országgyûlési képvi-
selõje szeptember 3-án (pénteken)
12.30 órától 14.30 óráig fogadó-
órát tart a Vasgyári u. 24. sz. alat-
ti képviselõi irodában (a régi böl-
csõde helyén). A képviselõ tiszte-
lettel és szeretettel vár minden ér-
deklõdõt!

Jelenleg villámcsapás miatt nem mûködik a lámpa.

Nyakó István: „A kormányprogram végrehajtása nem
személyfüggõ.”

AA  ggyyaallooggoossookknnaakk  kkeeddvveezz  aa  lláámmppaa

TORLÓDÁS 
A GYÕRI KAPUBAN

ÚJ FORGALMI JELZÕLÁMPÁT HELYEZ-
TEK ÜZEMBE A GYÕRI KAPU ÉS ZOLTÁN

UTCA KERESZTEZÕDÉSÉBEN, ELSÕSORBAN

A GYALOGOSOK KÉRÉSÉRE. A LÁMPA

AZONBAN CSAK RÉSZBEN OLDOTTA MEG

A NEKI SZÁNT FELADATOT – TUDTA MEG

LAPUNK SZEBENI PÉTER ÖNKORMÁNY-
ZATI KÉPVISELÕTÕL. 

A gond az, hogy ugyanabból a sáv-
ból három irányba haladhatunk tovább
(lehet egyenesen menni, illetve balra és
jobbra kanyarodni), ám a programozott
és nyomásérzékelõvel ellátott lámpa nem
engedi el egyszerre az autósokat. Így
hiába kap zöld jelzést az egyenesen ha-
ladó és jobbra kanyarodni szándékozó
autós, ha csak egyetlen kollégája is bal-
ra kíván fordulni, máris megáll a sor, hi-
szen nekik pirosat mutat a lámpa (az
utóbbi napokban nem, mert egy villám-
lás miatt a lámpa elektronikája megsé-
rült, s a készülék üzemképtelenné vált:
ezt hamarosan kijavítják az illetékesek). 

A jelzôlámpa üzembe helyezését a
gyalogosok érdeke kívánta meg, annál
is inkább, mivel a lakótelepi iskola meg-
szûnésével a kisiskolásoknak a túlolda-
lon lévõ Zoltán utcai intézménybe kell
átjárni. Mindemellett ez a lámpa arra
is jó, hogy szelídebb tempóra kénysze-
rítse az egyébként száguldozó autókat,
illetve a megkönnyítse a lakóteleprõl va-
ló kikanyarodást – mondta Szebeni Pé-
ter. A cél azonban az lenne, hogy csak
az közlekedjen a Gyõri kapuban, aki-
nek valóban arra van dolga, véli a kép-
viselõ, hiszen az átmenõ forgalomnak
ott van az északi és a déli tehermen-
tesítõ út. 
A Thököly és a Kiss Ernõ utca ke-

resztezõdésében üzembe helyezett for-
galmi jelzõlámpa egyrészt azt a célt
szolgálja, hogy összekösse a déli és az
északi tehermentesítõt, mindamellett
megkönnyíti a Kiss Ernõ utcára való
kanyarodást. 

zsj
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NYAKÓ ISTVÁN: 
„AZ EREDMÉNYEK VITATHATATLANOK”
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(Folytatás az 1. oldalról)
Papp Tamás érdeklõdésünkre elmond-

ta: a sikeres ISPA-pályázatnak köszön-
hetõen a közel 5 milliárd forintos be-
ruházási költség 70 százalékát az unió
fedezi, 20 százalékot a magyar kormány
biztosít, a fennmaradó 10 százalékot pe-
dig a programban  részt vevõ önkor-
mányzatok állják. A megvalósításért Mis-
kolc a felelõs, és az eddigi tapasztala-
tok azt mutatják, hogy az érintett ön-
kormányzatok között kiemelkedõen jó
az együttmûködés a polgármesterek kö-
zös tenni akarásának köszönhetõen.
A miskolci regionális hulladékgazdál-

kodási-program kivitelezésére kiírt pályá-
zatot – a nemzetközi tendereztetést kö-
vetõen – a portugál MOTA cég nyer-
te el, amely fõként mélyépítési munká-
latokban érdekelt. A MOTA szakembe-
rei az elmúlt év december 18-án vet-
ték át a munkaterületet, és tekintettel
a télre, akkor csak bizonyos elõkészü-
letek történhettek a terepen. A munka
dandárja tavasszal kezdõdött, és ma már
a projekt valamennyi részén folyama-
tos a haladás, több száz ember – ter-
mészetesen magyar munkaerõ – dolgo-
zik a kivitelezésen. Hejõpapiban például
mostanra több ezer tonna földet moz-
gattak meg a munkagépek, elkészültek
a hulladékot befogadó teknõ kimélyíté-
sével, jelenleg a szigetelést végzik. Épül-
nek a szociális helyiségek, a szükséges

útburkolatok és beemelésre várnak azok
az acélszerkezeti elemek, amelyek a csar-
nokok vázát adják. 
A polgármesteri biztos tájékoztató-

jából kiderült: idõarányosan sikerül tel-
jesíteni a meglévõ 19 lerakó rekultivá-
cióját is, csaknem 50 százalékuk már
ismét a tájba illõ, újrahasznosításra al-
kalmas terület. A hejõpapi létesítmény
– mint megtudtuk – valamennyi uni-
ós szabványnak megfelel, és hazánk egyik
legkorszerûbb ilyen jellegû tárolója lesz.
A környezet védelmét egyebek között
a többrétegû szigetelés, és az úgyne-
vezett figyelõkutak garantálják, ez utób-
biak jelzik a nemkívánatos szivárgást,
és lehetõvé teszik az azonnali beavat-
kozást.  
A tervek szerint a teljes projekt 2005

augusztusában zárul. Vagyis ekkor ad-
ják át a Miskolcon épülõ hulladékudva-
rokat, a válogatócsarnokot, ekkorra ér
véget a régi szeméttárolók – így a Bo-
gáncs utcai – rekultivációja, és termé-
szetesen ekkor avatják fel, a mûködte-
téshez szükséges gépekkel, berendezé-
sekkel felszerelt hejõpapi hulladéklerakót
is. Ez az elõzetes becslések szerint 20–30
évig képes fogadni a szemetet. De Papp
Tamás szerint ezt az „élettartamot” to-
vább növeli a hulladék-újrahasznosítási
technológiák rohamos fejlõdése, amelyek
egyre nagyobb teret hódítanak hazánk-
ban is.

JJóó  üütteemmbbeenn  aa  hhaallaadd  aa  hhuullllaaddéékklleerraakkóó  ééppííttééssee

DÜBÖRÖGNEK 
A MUNKAGÉPEK



(Folytatás az 1. oldalról)
Amennyiben a tulajdonos a felszó-

lítások ellenére füle botját sem moz-
dítja, s nem cseréli újra a régi órá-
ját, akkor a szolgáltató cég az elõ-
írások szerint kiveszi az érintettet a
számlázásból, vagyis az általa elfo-
gyasztott víz a fõmérõ órán (ez a
hivatalos, a mellékvízmérõk csak a fo-
gyasztás megosztása szempontjából
mérvadóak), vagyis a társasháznál je-
lentkezik, mint ki nem fizetett köve-
telés. Vagyis a lusta ember nem a
vízmûvekkel tol ki, hanem lakótársa-
ival.
Egyébként a téma azért aktuális

most, mert javában tart még a má-
sodik nagy óracsere. Vannak, akik nem
értik, hogy miért viszik el a régi órát,
(hiszen azt õk hat évvel korábban meg-
vásárolták), s szerelnek be egy mási-
kat, ami lehet, hogy nem is új, ha-
nem valójában csak felújított. A fo-
gósnak tûnõ kérdésre kapásból vála-
szolt Dömötör Zoltán: – Két lehetõ-
ség közül választhatnak a fogyasztók.
Új órát szerelnek fel, leplombázzák, a

régi órát pedig otthagyják, azt csinál
vele a tulajdonos, amit akar, de mé-
rõmûszerként nem tudja használni, leg-
feljebb virágtartót csinál a mûszerház-
ból. A másik lehetõség, hogy néhány
mûszergyártóval kötött megállapodás
alapján a leszerelt régit elhozzuk, majd
tisztítás, felújítás után újra felhasznál-
juk. Ebben az esetben mintegy ezer
forinttal olcsóbb a csere. Logikusabb
az utóbbit választani, hiszen úgyse tud
semmit kezdeni a leszerelt mérõvel,
csere esetén pedig egy kis pénzt meg-
takarít – érvelt a szakember. 

KERTES HÁZBAN
EGYSZERÛBB

Nemcsak a Mivíz Rt. végezhet ugyan-
akkor Miskolcon óracserét, hiszen sza-
bad a verseny. Sõt, valójában a víz-
mûvek nem is nagyon töri magát a
piacszerzésben, de fenntartják a szol-
gáltatást, mivel vannak társasházak,
amelyek csak bennük bíznak, ragasz-
kodnak ahhoz, hogy a mivizesek cse-
réljék le az órákat. A feltételektõl füg-
gõen nagyjából 3500–5000 forint kö-

zött mozog egy-egy mûszer lecseré-
lése.
– A társasházi szinten elvégzett cso-

portos csere mindig olcsóbb, mintha
valaki egyedül végezteti el, mert a ki-
szállási költség ugyanannyi két, mint
negyven óra esetén. Egyébként is, mi-
nél nagyobb volumenû a munka, mi-
nél több óráról van szó, annál job-
bak a tárgyalási pozíciók. Ezért aján-
lom mindenkinek, mikor elérkezik a
csere ideje, keressék meg a közös kép-
viselõt és közösen egyezzenek meg
valakivel, aki elvégzi a munkát. Így
biztosan olcsóbb, mint külön-külön –
ajánlotta a városlakók figyelmébe Dö-
mötör Zoltán.
A kertes házban élõk helyzete tel-

jesen más. Legalábbis a vízórák tekin-
tetében. Õk az emlegetett ’80-as évek-
ben is óra alapján, a valós fogyasz-
tást fizették, s ez most is így van,
nincs idõrõl idõre szétdobott fogyasz-
tás, mint a társasházak „hálózati vesz-
tesége”. Esetükben a telekhatár köze-

lében kialakított ak-
nában van az óra,
ami nem mellékvíz-
mérõ, hanem fõmé-
rõ – s így nem is
a fogyasztó, hanem
a vízmûvek tulajdo-
nában van. A cserét
a vízmûvek négy-
évente automatiku-
san elvégzi. Egyéb-
ként, mint a szak-
ember megjegyezte,
a vízmûvek is job-
ban szereti a tiszta
viszonyokat, számuk-
ra csak többletfel-
adat, költség a tár-
sasházban élõk kö-
zötti számlázás, díj-
beszedés, sokkal egy-
szerûbb lenne, ha fõ-
mérõnként egy-egy
tételt kellene csak in-
tézni.

SZABAD
A PIAC

Mivel szabad a pi-
ac, hát szétnéztünk

más mennyiért, hogyan csinálja. A te-
lefonkönyvben nem is találtunk víz-
vezeték-szerelõ címszót, vagyis egyet-
len mester sem hirdeti így magát. Kö-
vetkezett az Arany oldalak, amelyben
a vízszerelés alatt három telefonszám
volt. Az egyik egy szerelvénybolt, ahol
egy mester mobilját adták meg, a
második közölte, hogy cserével nem
foglalkozik, csak nagy volumenû mun-
kákkal, teljes lakáshálózatok kiépítésé-
vel, a harmadik pedig fel sem vette
a telefont… Maradt tehát a boltos
által ajánlott B. Ferenc mester. Érdek-
lõdésünkre készséggel adott felvilágo-
sítást: – Két darab teljesen új, ma-
gyar gyártmányú óra két év garan-
ciával 14 500 forintba kerül, ameny-
nyiben két felújítottat kér cserére az
7500–8000 forint típustól függõen, de
az újakat javaslom. Ez az összeg már
tartalmazza a plombázás, s a papír-
munka költségét is – közölte készsé-
gesen a mester. A választás önökön
múlik.                    F. L .
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VÍZÓRA-CSEREBERE

RENDKÍVÜLI MÓDON ELSZAPOROD-
TAK MISKOLCON A SZÚNYOGOK. BÁR

AZ IDÉN TÖBB ALKALOMMAL VÉGZETT

KÉMIAI ÉS BIOLÓGIAI IRTÁST A BOR-
SOD-ABAÚJ-ZEMPLÉN MEGYEI NÖ-
VÉNY- ÉS TALAJVÉDELMI SZOLGÁLAT,
EZ KEVÉSNEK BIZONYULT. EDDIG 764
LITER BAKTÉRIUMKÉSZÍTMÉNYT ÉS

1200 LITER K-OTHRINT HASZ-
NÁLTAK A VÉRSZÍVÓK ELLEN.
AZ ÚJABB IRTÁST A NAPOK-
BAN VÉGZIK MAJD AZ ILLETÉ-
KESEK.

Augusztus vége felé már
nemcsak a peremterületeken, ha-
nem a belvárosban is megke-
seríti a szúnyoginvázió a vá-
roslakók életét. A sajtóban meg-
jelent egyes vélemények sze-
rint ennek egyik oka a Hernádon le-
vonult hatalmas árvíz volt, mert a föl-
deket borító vízben hamar szaporod-
tak a lárvák. A B.-A.-Z. Megyei Nö-
vény- és Talajvédelmi Szolgálat agro-
zoológusa, dr. Gyulai Péter szerint azon-
ban a Hernádnak ehhez nincs köze. A
szúnyogok elszaporodásának oka a szo-
katlanul csapadékos nyári idõjárás. Az
elmúlt esztendõben elég volt három

biológiai irtás, mert a száraz idõ nem
kedvezett a vérszívók szaporodásának. 
A rendkívüli helyzetre való tekintet-

tel a miskolci polgármesteri hivatal elõ-
teremtette a szükséges anyagiakat, és
a közeljövõben még háromszor végez-
hetnek szúnyogirtást a városban. A ké-
miai irtás során a kifejlett szúnyogo-

kat pusztítják el. Az eljárás azonban
mérgezõ a többi rovar számára is. A
biológiai irtásnál egy olyan baktériu-
mot használnak majd, amely a lárvá-
kat öli meg, a kifejlett szúnyogokra
azonban hatástalan.
A szükséges engedélyek és irtósze-

rek beszerzése után a napokban meg-
kezdõdhet az újbóli szúnyogirtás Mis-
kolcon.

AA  nnaappookkbbaann  iissmméétt  iirrttaannaakk

SZÚNYOGINVÁZIÓ
MISKOLCON IS

NINCS OK PÁNIKHANGULATRA, BÁR

BIZONYOS TEKINTETBEN KÖRÜLTE-
KINTÕEN KELL ELJÁRNUNK – HANG-
SÚLYOZZA DR. KARÁSZI JULIANNA,
A SEMMELWEIS KÓRHÁZ INFEKTOLÓ-
GUS FÕORVOSA AZ ELMÚLT EGY HÓ-
NAPBAN AZ INTÉZETBEN TÖRTÉNT KÉT

HALÁLOZÁS KAPCSÁN. AZ EGYIK

ESETBEN IGAZOLHATÓAN A LEGIONELLA

BAKTÉRIUM – A KÖZNYELVBEN LÉGI-
ÓS BETEGSÉGKÉNT ISMERT KÓR –
OKOZTA A VÉGZETET.

Légiós betegség Miskolcon? – a leg-
többen csodálkozva fogadták a hírt,
melytõl a napokban hangos volt a
média. Az elnevezésre magyarázatot
adva dr. Karászi Julianna, a Semmel-
weis Kórház fertõzõ osztályának ve-
zetõ fõorvosa lapunk érdeklõdésére el-
mondta: egy 1976-os philadelphiai, ve-
terán légiósoknak rendezett találkozó
után azonosították elõször a baktéri-
umot, mely csaknem kétszáz – köz-
tük mintegy 40 halállal végzõdõ –
megbetegedést okozott.
Mint azt a fõorvos hangsúlyozta:

nem újkeletû betegségrõl vagy egyfaj-
ta járványról van szó. A meglehetõ-
sen ritka Legionella baktériumot jól is-

meri már a szakirodalom: a kórokozó
jelen van környezetünkben, fõként vi-
zekben, nedves, meleg helyeken telep-
szik meg, így többek között a víz-
csapban, zuhanyban, különféle párásí-
tókban és légkondicionáló berendezé-
sekben. Bizonyos esetekben enyhébb
tünetekkel zajlik a fertõzés (melyet
egyébként mindössze 50–60 alkalom-
mal azonosítanak évente hazánkban),
magas lázat, hasmenést, izomfájdalmat
okozva. Több más baktériumhoz ha-
sonlóan ugyanakkor okozhat súlyosabb
tüneteket, így atípusos tüdõgyulladást
is – ez elsõsorban a szervezet ellen-
állóképességétõl, az immunrendszer
erõsségétõl függ. Jellemzõ ilyenkor töb-
bek között a magas láz, melyet nem
kísér hidegrázás, a száraz, izgató kö-
högés, a hasmenés, a gyors állapot-
romlás, s az akár kétoldali, esetenként
vérzéses tüdõgyulladás. 
Dr. Karászi Julianna ugyanakkor ki-

emelte: a baktérium az élõ szervezet-
ben, a sejtekben szaporodik, ember-
rõl emberre nem terjed. Veszélyt be-
lélegzése jelent, így mindenképp érde-
mes az említett berendezéseket az elõ-
írtaknak megfelelõ gyakorisággal tisz-
títani, tisztíttatni.            spitz.
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LÉGIÓS BETEGSÉG 

Hatévente le kell cserélni a mellékvízmérôket.
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Sikkasztott
a postás 

Egy év és négy hónap letöl-
tendõ börtönbüntetésre ítélte a
Miskolc Városi bíróság azt a pos-
tást, aki 2002-ben több esetben
elsikkasztotta a rá bízott pénz-
küldeményeket. A férfi korábban
csaknem négymillió forint érték-
ben gázpalackokat is lopott. A
37 éves férfi két évvel ezelõtt
kézbesítõként dolgozott a Magyar
Posta Rt-nél, ahol pénzküldemé-
nyek célba juttatásáért is felelt.
A postás több mint 150 ezer fo-
rintot sikkasztott el, mielõtt kide-
rült, hogy hamisak az átvételi elis-
mervényeken szereplõ aláírások. A
bíróság súlyosbító körülményként
értékelte, hogy a férfi 2000-ben
egy gázcseretelep üzemeltetõjeként
500 palackot is eltulajdonított, sõt
korábban lopásért felfüggesztett
szabadságvesztésre ítélték. A pos-
tásnak ezért most 16 hónapot kell
börtönben töltenie. Mucsonyi La-
jos, a Magyar Posta Rt. techno-
lógiai-ellenõrzési és minõségbizto-
sítási osztályának fõmunkatársa el-
mondta: a sértetteket kártalaní-
tották, és szigorúbb belsõ ellen-
õrzésekkel próbálják megakadályoz-
ni a hasonló bûncselekményeket.

Csalók járják
Miskolcot

Csalók járják Miskolcot: a me-
gyei kórház Gyermekegészségügyi
Központjának nevével visszaélve
kopogtatnak be magánlakásokba
szélhámosok. Arra hivatkozva,
hogy beteg gyerekeknek gyûjte-
nek, megpróbálnak kisebb na-
gyobb összegeket kicsalni az em-
berektõl. Nem tudni eddig hányan
adakoztak már ezeknek a csa-
lóknak. A GYEK nem adott ki
mostanában semmilyen alapít-
ványnak gyûjtésre engedélyt.
Azok, akik ilyen módon csalnak
ki pénzt az emberektõl, bûntet-
tet követnek el. Általános jó
tanács: csak olyanoknak adakoz-
zanak, akik igazolni tudják, hogy
kinek és miért gyûjtenek.

Jogsértõ
külföldiek 

A nyári szezonban jellemzõen
több külföldi végez Magyarorszá-
gon jogsértõ tevékenységet, pél-
dául illegális munkát vagy enge-
dély nélküli árusítást, mint az év
más részeiben. Nagy részük tu-
ristaként lépi át a határt, de ha-
marosan a mezõgazdaságban és
építkezéseken kezdenek dolgozni
bejelentés nélkül. 
A Bevándorlási és Állampolgár-

sági Hivatal Észak-magyarországi
Regionális Igazgatóságának mun-
katársai az elmúlt három hónap-
ban 67 nem magyar állampol-
gárral szemben intézkedtek, és 47
személyt ki is utasítottak az or-
szágból. A legtöbb illegális mun-
kás Romániából érkezett. Az ide-
genrendészeti ellenõrzéseket a hi-
vatal munkatársai célirányosan, a
társszervektõl és más forrásoktól
kapott információk alapján vég-
zik.  A törvénytelenül dolgozók
esetében az eljárás során a mun-
káltatók felelõsségét is vizsgálják.
Azt, aki feketén foglalkoztat kül-
földieket, a bevándorlási hivatal
illegálisan alkalmazott személyen-
ként akár 500 ezer forintig ter-
jedõ pénzbírsággal sújthatja, az
Országos Munkabiztonsági és
Munkaügyi Fõfelügyelõség megyei
kirendeltsége pedig további bün-
tetéseket szabhat ki a cégekre.

Bükkszentkereszt a Bükk-hegység leg-
magasabban fekvõ települése. Hírnevét
környezetének, tiszta, gyógyhatású
levegõjének köszönheti. A község terepi
adottságai kitûnõ lehetõséget kínálnak
az iskolán kívüli környezeti nevelésre,
a több napos erdei iskolai programok
megvalósítására. Az egész évben
folyamatosan üzemelõ erdei iskola
összkomfortos szállással, saját kony-
hával, teljes ellátással, gazdag ter-
mészetismereti és fakultatív prog-
ramokkal várja a tanulókat. A bemutató
foglalkozásokat a Miskolci Öko-Kör sza-
kemberei vezetik. A programok a cso-
portok saját szaktárgyi feladataihoz
illeszthetõk. A környezeti nevelés nem
nélkülözheti a tanórán és iskolán kívüli

lehetõségek kihasználását, így a szer-
vezõk javasolt programokat is aján-
lanak. Ilyenek például a Holdviola
tanösvény, ahol a Bükk növényeit, ál-
latait és karsztképzõdményeit ismer-
hetik meg a tanulók. A IV. Béla em-
léktúrán a muhi csata utolsó
ütközetének helyszínére barangolnak el
a gyerekek és közben a jellegzetes
bükki tájat is megismerhetik. Kiemelkedõ
program a bükki mesterségek bemu-
tatása, mint például a faszénégetõk
és a mészégetõk munkájának fi-
gyelemmel követése és egy rövid lá-
togatás az üveghuta múzeumba.
Szeptember elsején az iskolakezdés
napján 19.30 órakor a SuliTV-ben
láthatják filmünket.

ERDEI ISKOLA
A SULI TV-BEN



JÓKAI ANNA KOSSUTH-DÍJAS ÍRÓNÕ

VOLT A DÍSZVENDÉGE AZ ÚJ KENYÉR ÜN-
NEPE ALKALMÁBÓL A NYILAS MISI

HÁZBAN AUGUSZTUS 19-ÉN MEGTAR-
TOTT ÜNNEPSÉGNEK. AZ ÍRÓNÕ A REN-
DEZVÉNYEN BESZÉLT A CSALÁD ÉS A HA-
ZA MEGTARTÓ EREJÉRÕL, EURÓPAISÁ-
GUNKRÓL, ÉS A MAGYAR NEMZET SZE-
REPÉRÕL AZ EURÓPAI UNIÓBAN. LA-
PUNK AZ IRODALOMRÓL, AZ ÍRÓK HELY-
ZETÉRÕL, A NYELV VÁLTOZÁSAIRÓL KÉR-
DEZTE JÓKAI ANNÁT.

– Beszélgetésünk kezdetekor kijelen-
tette: pár évvel ezelõtt válsághelyzetben
volt a magyar irodalom. Mire alapozza
ezt? 
– Szerintem azért került válságba az

irodalom, mert nehéz volt eljuttatni az
olvasókhoz a szépirodalmat: az embe-
rek egészen egyszerûen nem vásárolták
meg a könyveket. Most azonban úgy
látom, hogy az elmúlt néhány eszten-
dõben ezen a hullámvölgyön túl va-
gyunk. Persze ahány írót megkérdez-
nénk, annyian mondanának más választ,
hiszen ez attól függ, hogy melyik író
hogyan érzi magát az irodalmi közeg-
ben. Én pedig tényleg elmondhatom, hogy
nemcsak nem vesztettem olvasót, ha-
nem kifejezetten nõtt az a tábor, ame-
lyik olvas, és bizonyos értelemben kö-
vet engem, ezért én nem érzem ma-

gam elszigeteltnek Magyarországon. Azt
gondolom, hogy nem csak az olvasó-
közönségen múlik, hogyan érzi magát
egy nemzeti irodalom, hanem azon is,
hogy olyan könyveket kellene írni, ame-
lyek megérintik az emberek lelkét.
– Ez elengedhetetlen?
– Igen! Ha egy ember érzi, hogy az

alkotásnak ebben a korban is üzenete
van, akkor áldoz az irodalomra. Ezt pe-
dig én a magam bõrén érzem. Szívszo-
rítóan csodálatos dolog, amikor nyug-
díjasok állnak hosszú sorban egy-egy
könyvért, ami döbbenetes, hiszen ismert
a nyugdíjasok helyzete hazánkban.
Egyébként pedig az irodalom nem kap
túlságosan sok támogatást, mindig in-
kább a mûvészetek mostohagyermeke.
Legkevésbé az irodalom az, ami állami
támogatást élvez. Én ezt így érzem, és
így látom. 
– A kortárs mûvészeknek milyen le-

hetõségeket ad a 21. század?
– Nehéz a fiatal írók helyzete, mert

ma Magyarországon nagyon nehéz ne-
vet szerezniük. Kevesen ugyan ismerik
õket, ajnározzák, istenítik, ám az ország
semmit nem tud róluk. Ma nevet, tisz-
tességet és olvasótábort szerezni nem
könnyû dolog. Az sem volt könnyû, hogy
a rendszerváltás után megtartsa az em-
ber az olvasóit, hiszen én a ’60-as ’70-
es években indultam, és a rendszervál-

tás számomra is komoly kihívást jelen-
tett. De úgy érzem, hogy nekem nincs
okom panaszkodni. Már csak azért sem,
mert nincsenek nagy igényeim. Az én
életemben másodlagosak az anyagiak, és
én arra a mai napig büszke vagyok,
hogy az írói keresetembõl meg tudok
élni. Fenn tudok tartani egy házat, tu-
dom a gyermekeimet támogatni, és idõn-
ként nemes célra is tudok áldozni. 
– A civilizáció, az urbanizáció és a

felgyorsuló világ hogyan hatott a ma-
gyar nyelvre?
– Nem használt neki. A kereskedelmi

televíziókban és rádiókban például na-
gyon gyakran rossz hangsúllyal beszél-
nek, nagy divat a hadarás. Elég csak a
gyógyszerreklámokra gondolni: „a mel-
lékhatások tekintetében kérdezze meg or-
vosát és gyógyszerészét”. Mivel az idõ
is pénz, egy másodperc alatt akarnak
elmondani olyat, amit úgy kellene mon-
dani, hogy „egyébként, ha a mellékha-
tásokra kíváncsi, szíveskedjék megkérdez-
ni orvosát, vagy gyógyszerészét”, lassan,
hangsúlyozva és érthetõen. Az egyik vég-

let a hadarás, a másik véglet pedig a
dadogás. Közszereplõk gyakorta ö-znek,
és dadognak, tehát nem tudnak az em-
berek beszélni, ami nagy hiba. Úgy gon-
dolom, hogy ezt is tanítani kellene, hi-
szen a magyar nyelvet mindannyiunk-
nak védenünk kell! 
– Ön szerint az uniós csatlakozás hat-

ni fog-e magyar nyelvre?
– A Magyar Tudományos Akadémi-

án belül alakult egy bizottság a ma-
gyar nyelv védelmének ügyében. Ennek
a bizottságnak magam is a tagja va-
gyok. Meggyõzõdésem: az idõ fogja majd
eldönteni, hogy az uniós csatlakozás mi-
lyen formában hat majd nyelvünkre. Az
uniós csatlakozás elsõsorban gazdasági
jelentõségû, ám mindenképpen figyel-
nünk kell arra, hogy nem beleolvadni
kell egy általános kultúrába, hanem meg
kell õriznünk a saját nyelvünk igazi szép-
ségeit, és ezen keresztül kell képviselni
kulturális értékeinket. Úgy gondolom,
hogy a magyar nyelvû szépirodalom-
nak meg kell állnia a helyét a világ-
irodalomban is. Szkiba Edit
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Népmûvészeti 
hétvége

A Diósgyõri Kézmûves Alkotóház-
ban „Családi hétvégét” tartanak au-
gusztus 28–29-én, 10–18 óráig. A
rendezvény idején az alkotóházban,
amely a Nagy Lajos király útja 18.
alatt található, népmûvészeti kiállítá-
sokkal, kézmûves foglalkozásokkal és
játszóházzal várják a családokat.

A zsinagógában
kezdenek

Az idei évadot a Miskolci Szim-
fonikus Zenekar a budapesti Dohány
utcai Zsinagógában kezdi, ahol a Zsi-
dó Nyári Fesztivál keretében adnak
hangversenyt. A koncert szeptem-
ber 4-én, 21 órakor kezdõdik, és há-
rom Gershwin-darabot hallgathatnak
meg az érdeklõdõk. Ezután azon-
ban a zenekar csak egy hónap múl-
va, október 4-én kezdi meg a mis-
kolci évadot.

A nyári álom vége
Szeptember elején, a nyári szünet

után újra kitárják kapuikat az eddig
zárva tartó miskolci múzeumok, mint
például a Színháztörténeti- és Színész-
múzeum, ahol megújult, átrendezett
állandó kiállítással várják a látogató-
kat, s a Kós-házban is újra látogat-
ható lesz a Kós Károly életét és mun-
kásságát bemutató tárlat. A Feledy-
ház öt kiállítóterme – amelyekben
Feledy Gyula, városunkban élõ, Kos-
suth-díjas grafikusmûvész gyûjteményes
kiállítása látható – is újra megtelhet
a mûvészetre szomjazó érdeklõdõkkel. 

Esztenás-fesztivál 
A Nyilas Misi Házban rendezik meg

augusztus 28-án, 15–23 órakor az
Esztenás-fesztivált és kirakodóvásárt. A
Református Ifjúsági Központ által szer-
vezett program keretében lesz játszó-
ház és kézmûves foglalkozás, majd az
Esztenás együttes táncházában rop-
hatják a gyermekek; ezután a Lárma-
fa együttes mûsora következik. 20 órá-
tól csángó, ír és magyar népzenére
táncolhatnak a látogatók. A belépõ-
jegy ára 12 éves korig 500 forint, 13
éves kor felett pedig 1000 forint.

RETEK Fesztivál
Augusztus utolsó szombatján az

Avasi Kilátó melletti, Kisavasi Amfi-
teátrum amatõr zenekarokkal népe-
sül be. Ez lesz az I. RETEK, azaz a
REttentõ TEhetségek Kiállítása Fesz-
tivál. Tehát augusztus 28-án este fel-
lép a Zacskó, a Lyuhász Lyácint Bt.,
a Nyugtató Kht., a Malacka és a
Tahó, valamint a Digép zenekar. To-
vábbi információ a www.csillagpor.hu
honlapon, illetve a mandalart@free-
mail.hu e-mail címen kérhetõ.

Zár a biennále
Szeptember 11-ig tekinthetõk meg

a Miskolci Galéria biennále-kiállításai,
melyek több helyszínen is várják lá-
togatóikat. A galéria Rákóczi-házá-
ban a biennále nemzeti anyaga és
Kótai Tamás kamara-kiállítása; a
Mandarinok+Anyeginek – Hogy él-
nék természetem ellen? címû pályá-
zati anyag látható. A grafika jelen-
tésváltozásai III. – Grafikatörténeti ki-
állítás a Mini Galériában tekinthetõ
meg, míg a biennále nemzetközi
anyaga, az V. Katowicei Grafikai
Triennále anyagából való válogatás
az Európa-házban várja az érdeklõ-
dõket. A Graphikonex – Kortárs ro-
mán grafika címû tárlat a Petró-
házban, a Vajdasági grafika a szá-
zadfordulón címû kiállítás pedig a
Herman Ottó Múzeum kiállítási épü-
letében látható.

Jókai Anna Kossuth-díjas író.
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A MAGYAR NYELVET VÉDENI KELL

TÖBB TEKINTETBEN IS SOKOLDALÚNAK

ÍGÉRKEZIK AZ ÚJABB, 2004/2005-ÖS

SZÍNHÁZI ÉVAD MISKOLCON. A MÛFA-
JI SOKSZÍNÛSÉG KÖZEPETTE A FIATALABB

ÉS AZ IDÕSEBB GENERÁCIÓ KÉPVISELÕI

IS TALÁLHATNAK ÉRDEKLÕDÉSÜKRE SZÁ-
MOT TARTÓ DARABOKAT A HÉTEN HI-
VATALOSAN IS MEGNYITOTT SZEZONBAN,
MELYNEK BÉRLETEI UGYANCSAK A HÉT

ELEJÉTÕL VÁLTHATÓK MEG A MISKOLCI

NEMZETI SZÍNHÁZ JEGYPÉNZTÁRÁBAN.

A jubileumi évadnyitóhoz hasonlóan az
idei szezon hivatalos nyitányának is a
szimbolikusnak tekinthetõ Déryné-kert
adott otthont, bár az egy évvel koráb-
bi eseménytõl eltérõen az igazgató-fõ-
rendezõt távollétre késztette betegsége.
Halasi Imre elképzeléseit, jókívánságait így
Peiszerle Pálné, a Miskolci Nemzeti Szín-
ház gazdasági igazgatója tolmácsolta a
társulat régi és új tagjai számára.
Utóbbiak között üdvözölhették a

résztvevõk Derecskei Zsolt színészt – õt
az Alice Csodaországban címû zenés me-
sejátékban láthatjuk elsõként a miskolci
Nemzeti színpadán –, Janicsek Péter és
Mihályfi Balázs színmûvészt – õk a Mó-
zes címû drámában lépnek itt elõször
színpadra –, Müller Júlia színmûvészt –
akit jól ismerhet már a közönség az
elõzõ évadban nagy sikerrel játszott, s
az idei szezonban
is mûsoron tartott
Portugál, illetve
Bolha a fülbe cí-
mû elõadásokból
–, valamint Váradi
Katalin karmes-
tert, akivel A ré-
gi nyár címû ze-
nés játék karmes-
tereként találkoz-
hatunk elõször. 
A tánc-, ének-

és zenekar új tag-
jai mellett ugyan-
akkor számos
vendéget is Mis-
kolcon üdvözölhe-

tünk majd az elõttünk álló évadban. Bú-
csúzni is kényszerült a társulat: elhunyt
ugyanis Kiss Mária nyugdíjas énekkari
tag és Bodó Séra Sándor kelléktáros,
aki 27 éven át volt a társulat tagja.
Az új évad elsõ bemutatójának pró-

bái már a héten megkezdõdtek, ám a
Mózes október 8-i premierje elõtt szep-
tember végétõl ismét egy japán zenei
fesztiváli szerepléssel nyit a színház. Ja-
vában zajlik tehát a munka, melynek
révén október végéig négy új darabot
visz színre a társulat – és ezzel még
nem lesz vége az idei premierek sorá-
nak.
A kulisszák mögött persze a prózai

anyagiak is meghatározóak: az évadnyi-
tó társulati ülésen Fedor Vilmos, Mis-
kolc kultúráért felelõs alpolgármestere is-
mét pártfogásáról biztosította a társu-
latot. Hogy a számok nyelvére lefordít-
va ez mit tesz majd az új költségve-
tésben, azt egyelõre nem tudni, tavaly
mindenesetre jelentõs mértékben emelt
a fenntartó önkormányzat a színház anya-
gi támogatásán.
Egy héttel korábban kezdõdött tehát

az újabb miskolci színházi évad, hama-
rosan a függönyök is felgördülnek, és
Déryné szekere, ha képzeletben is, de
halad tovább…

hmz
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ÚJRAINDULT 
DÉRYNÉ SZEKERE

A társulat új színész tagjai (balról): Mihályfi Balázs,
Müller Júlia, Derecskei Zsolt és Janicsek Péter.

A francia közönségfilmek egyébként
nem rosszak! Itt van például a Far-
kasok szövetsége, vagy például a Bí-
bor folyók. Szóval, tulajdonképpen nem
rosszak. Igaz, a „Szeress, ha mersz!”
se kellemetlenebb, mint mondjuk Fra-
di-mezben és Nyíregyháza-baseballsap-
kában végigülni egy Diósgyõr-mecs-
cset a barátságosan mosolygó ultrák
között.
A film egyrészt amúgy franciásan

szirupos. Aranyos pasi, majdnem csók,
bolondos évõdés, meg egy adag lá-
zadás, abból a fajtából, ahogy azt a
Bravo magazin olvasótábora elképze-
li. Szóval pont annyi giccs, ami ép-
pen elég ahhoz, hogy a hátsó sor-
ban kuncogó tinilányok két nyelet
„kólalájt” között cinkosan összekacag-
janak: „Aaaannyira cukííííí!”
Másrészrõl azonban ez a mozi szá-

nalmasan és durván koppintja a
Trainspotting egynehány emlékezetes
jelenetét. A baj csak az, hogy a fõ-
szereplõ szájából nagyjából annyira hi-
teles a skót kultfilmre hajazó mono-
lóg, mint Monique Covet az orleans-i
szûz szerepében, és a merülõs jele-
net – lásd még Guy Ritchie Blöff-
jében – helyett is jobb lett volna el-
menni pattogatott kukoricáért (és nem
popcornért!).
A sztori egyébként önmagában nem

is lenne annyira vacak. Adott ugyan-
is egy lány és egy fiú, akik kisgyer-

mek koruk óta azzal múlatják drága
idejüket, hogy idétlenebbnél idétlenebb
feladatokat találnak ki egymásnak. A
kérdés pedig annyi – Csernus doktor
után szabadon: bevállalja, vagy sem?
A játék azonban az idõ múlásával
kezd egyre inkább eldurvulni, s az
egykori gyermekcsínyeket fokozatosan
felváltják a beteges, már-már perverz
feladatok.
Ebbõl az alapsztoriból még akár egy

jófajta, altesti és egyéb egyszerû po-
énokkal gazdagon megrakott vígjáté-
kot is össze lehetett volna hozni, a
rendezõ, Yann Samuell azonban nem
ezt tette.
Ez a film ugyanis nem vígjáték. Van-

nak benne poénok, de nem vígjáték.
Van benne romantika, de nem klasz-
szikus értelemben vett romantikus film.
Dráma akar lenni, de az meg nem
jön össze. Szóval a hûs, de nem jég-
krém klasszikus esete. És nagyjából
olyan is, mint mondjuk elfogyasztani
fél kiló Kinder Pinguit egy csendes
nyári délutánon. Az elején még talán
kicsit jól is esik, de a végén biztos,
hogy hányni fogsz!

P. N.

Szeress, ha mersz! (Jeux d’enfants) 
Színes, feliratos francia romantikus

film 93 p. 2003
Hevesy Iván Art Terem, aug. 26.–

szept. 1. 19.00

PINGUI A LA FRANÇAISE



A DVTK HÁROM FORDULÓ UTÁN

NULLA PONTTAL AZ UTOLSÓ HELYEN

ÁLL A LABDARÚGÓ-BAJNOKSÁGBAN.
A CSAPAT EDZÕJE AZ EGYKORI SOK-
SZOROS VÁLOGATOTT KIPRICH JÓZSEF,
AKI EGYÉBKÉNT SZEPTEMBER 6-ÁN ÜN-
NEPLI 41. SZÜLETÉSNAPJÁT. A TRÉ-
NER AZT TARTANÁ A LEGNAGYOBB

SZÜLETÉSNAPI AJÁNDÉKNAK, HA CSA-
PATA VÉGRE PONTOKKAL AJÁNDÉKOZ-
NÁ MEG. VELE BESZÉLGETTÜNK EDDI-
GI MUNKÁJÁRÓL, S A TERVEIRÕL. 

– Nem bánta meg, hogy belevá-
gott ebbe a nehéz feladatba Diós-
gyõrben?
– Megbánni semmiképpen sem bán-

tam meg. Az biztos, hogy egyelõre
nem jönnek az eredmények, de aki
ismeri az elõzményeket, az tudja mi-
lyen feltételek között indultunk a baj-
nokságban. Egyébként akkor is bele-
vágtam volna a munkába Diósgyõr-
ben, ha elõre tudom, hogy mi vár
rám, ugyanis ebben a városban na-
gyon kellemes meglepetés ért. 
– Nevezetesen?
– Miskolcon imádják a focit. Egy

biztos, itt csapatot kell csinálni, mert
az emberek igénylik a futballt. Ezt ke-
vés helyen tapasztaltam Magyarorszá-
gon. Ez a tény is ad egy pluszt a
munkánkhoz. Hangsúlyozom, hogy ha
valahol, akkor Miskolcon kell egy csa-
pat! 
– A miskolci emberek sportszerete-

tét mindenhol ismerik itthon. Ön a
pályafutása során tapasztalt már ha-
sonlót valahol?
– A Feyenoordhoz tudnám hason-

lítani. Ott is imádták a futballt, lelke-
sek voltak a szurkolók, ugyanúgy ki-
jártak az edzésekre, mint Diósgyõrben.

Akkor is megtapsoltak minket, ha ki-
kaptunk, és mindig mellettünk álltak.
Nagyon szívesen emlékszem vissza azok-
ra az évekre. 
– Mi kellene ahhoz, hogy a Diós-

gyõr bennmaradjon az élvonalban?
– Mindenképpen az, hogy az õszi

szezon végéig össze tudjunk szedni jó
néhány pontot, hogy ne legyen nagy
lemaradásunk. A téli átigazolási idõ-
szakban pedig lehet új játékosokat hoz-
ni, és erõsíteni.
– Bajnokság közben erre már nincs

remény?
– Lehet, hogy lesz egy-két játékos,

akit le lehet igazolni, de nem tudom
kit. Csak arra van esélyünk, hogy olyan
labdarúgót hozzunk, akivel szemben
szerzõdésszegést követett el a klubja.
Nem túl nagy a választék.

– Mit lehet tenni, hogy mégis elkez-
dõdjön a pontgyûjtés?
– Az elsõ két meccsen lehetett lát-

ni, hogy a fiúk csúsznak-másznak, a
Debrecen ellen azonban tompábbnak
tûnt a csapat. Lehet, hogy kicsit na-
gyobb volt a terhelés, és fáradtabbak
voltak. Óriási pluszt az adna, ha tud-
nánk nyerni és végre a játékosok is
megéreznék a gyõzelem ízét. Akkor
már nagyobb önbizalommal futhatná-
nak ki a pályára.  
– Mit gondol meddig tart a vezetõk

és a szurkolók bizalma?
– Benne van a pakliban, hogy az

edzõt küldik el elõször. Aki azonban ért
a focihoz, tudja, hogy nem lehet cso-
dát tenni. A csapatnak össze kell szok-
ni, ez legalább két-három hónap.
Amennyiben utána sem lesz eredmény,
akkor vállalom, hogy én itt valamit el-
rontottam. 

– Lát biztató jeleket az elsõ három
forduló után? 
– Az akarással nem volt gond, de

becsúsztak olyan hibák, amelyek nem
jöttek volna, ha összeszokottak a játé-
kosok. Jó lett volna, ha néhány régi
diósgyõri játékost sikerült volna meg-
tartanunk, gondolok itt Tejnórára,
Szögedire, Faragóra. Velük erõsebb együt-
tes lehetnénk. Lehet számítani a fiata-
lokra is Fodor, Polyák, Krajnz, ügyes,
tehetség játékosok, de még rutintala-
nok. A meccseken olyan gólokat kap-
tunk, amelyek elkerülhetõk lettek vol-
na, ha hosszabb ideig gyakorolhattunk
volna együtt. 
– A ferencvárosi stadionban egyál-

talán nem érzõdött a megilletõdöttség
a fiatal csapaton.
– Éppen ezért ért váratlanul a Loki

elleni produkció, mert a Fradi elleni já-
ték után mást vártam volna, fõként
annak ismeretében, hogy több játéko-
sunk is Debrecenbõl jött. Azt gondol-
tam élni fog bennük a bizonyítási vágy.
A csapat többsége 19 és 22 év közöt-
ti. Az élvonal legfiatalabb átlagéletkorú
együttese vagyunk. De ez nem lehet
kifogás. Edzéseken elõtérbe helyezem a
labdás gyakorlatokat, azt hiszem a já-
tékosok ezeket szeretik a legjobban.
– Mennyire érzi biztosnak a DVTK

anyagi hátterét? 
– Nem látok bele a klub anyagi dol-

gaiba. Kuti István Siófokon is megva-
lósított egy klubmodellt, ami szerintem
Diósgyõrben is mûködni fog. Szerintem
a siófoki példa követendõ lehet. Az a
lényeg, hogy a vezetõk mindig annyit
ígérjenek, amennyi van és akkor nem
lehet gond. Egyébként szeptemberben
lesz az elsõ fizetés. 
– Mire lenne képes a csapat, ha té-

len jól tudnának erõsíteni?
– Csont nélkül bentmaradnánk.

SOKAN VANNAK, AKIK PÁLYAFU-
TÁSUK BEFEJEZÉSE UTÁN SEM AKAR-
NAK ELSZAKADNI SZERETETT SPORT-
ÁGUKTÓL. AKADNAK, AKIK SPORT-
VEZETÕKÉNT VÁLLALNAK TISZTSÉGET

EGY-EGY SZAKOSZTÁLYBAN, ISME-
RÜNK OLYAN EMBERT, AKI GYÚRÓ-
KÉNT SEGÍTI AZ UTÓDOK MUNKÁJÁT,
ÁM A LEGTÖBBEN EDZÕSKÖDÉSRE AD-
JÁK A FEJÜKET. NOS, NEKIK JÓ HÍR,
HOGY A MEGYEI TESTNEVELÉSI ÉS

SPORTINTÉZET AZ ÕSSZEL EGYÉVES, ÁL-
LAMI VÉGZETTSÉGET ADÓ LEVELEZÕ

SPORTOKTATÓ KÉPZÉST INDÍT.

Daragó Lászlóné igazgatótól meg-
tudtuk, hogy elképesztõen széles ská-
lán nyílik mód a tudás megszerzésé-
re. Nem kevesebb, mint 63 (!) sport-
ágban várják a tanulni vágyókat, s
ezek között kuriózumnak számítók is
akadnak.
–  Az természetes, hogy a hagyo-

mányos sportágak szerepelnek a kí-
nálatban. Így például mindenki meg-
találhatja például az asztalitenisz, az
atlétika, a birkózás, a kajak-kenu, a
kézilabda, a kosárlabda, a labdarúgás,
az ökölvívás, a röplabda, a súlyeme-
lés, a tenisz, a torna, a triatlon, az
úszás, illetve a vízilabda nevét a lis-
tán – jegyezte meg a sportigazgatónõ.
Megtudtuk, hogy az „érdekes”

sportágak között található például az
aikido, a bocsa, a darts, a fallabda,
a ju-jitsu, a kempo, a korfball, a kö-
télugrás, a snowboard, a sportrekreá-

ció, a számszeríjászat, a szinkronúszás,
a táncsport, a testépítés-fitness, va-
lamint a kick-boksz. Az összes sport-
ág felsorolásától ezúttal eltekintünk,
mégpedig terjedelmi korlátok miatt,
azonban megnyugtathatjuk az érdek-
lõdõket: nem tudnak olyan számban
jelentkezni, ami ne szerepelne a hat-
vanhármas listán.
A jelentkezésnek három feltétele van:

középfokú iskolai végzettség, vagy szak-
munkás bizonyítvány, igazolt verseny-
zõi múlt, illetve sportági jártasság,
egészségügyi alkalmasság. Az érdek-
lõdõk jelentkezési lapot a sportinté-
zet titkárságán (Miskolc, Selyemrét u.
1. szám) kérhetnek. Ezt, illetve az is-
kolai végzettséget igazoló okmány fény-
másolatát szeptember 20-ig kell lead-
niuk a jelentkezõknek. A felvételi el-
bírálása szeptember végén lesz, en-
nek eredményérõl mindenki írásbeli ér-
tesítést kap.
Az elméleti képzés októbertõl jövõ

áprilisig tart, havonként két, egész
napos hétfõi konferenciával. Az okta-
tás 120 óra általános elméleti képzést
foglal magába, hat tantárgyból. A sport-
ági szakelméletet és gyakorlati isme-
reteket négy-hat napos szakmai gya-
korlati táborban kell elsajátítani. A tan-
folyam önköltséges (49 ezer forint),
ennek elsõ felét a beiratkozáskor kell
befizetni. Az érdeklõdõk bõvebb felvi-
lágosítást az 504-780-as telefonon, il-
letve Hatvani Évától (mobil: 30 602-
3414) kérhetnek.
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SPORTOKTATÓKKÁ
VÁLHATNAKTÉPHETIK A HAJUKAT A DKSK KO-

SÁRLABDA CSAPATÁNAK ELÖLJÁRÓI.
ÕK UGYANIS NEM AKARTÁK ELENGED-
NI A NÕI VÁLOGATOTT AUGUSZTUSI

EDZÕTÁBOROZÁSÁRA LEGJOBBJAIKAT,
DE MIUTÁN A SZÖVETSÉG KILÁTÁSBA

HELYEZTE A SZEMÉLYENKÉNTI 5–5
MILLIÓ FORINTOS BÜNTETÉST, BEAD-
TÁK A DEREKUKAT.

A hajtépés azért lehet
indokolt, mert a diósgyõ-
riek egyik legjobbja,
Eördögh Edit súlyosan
megsérült egy edzõmecs-
csen. Történt, hogy a Pé-
csett megrendezett Hor-
váth Judit-emléktornán a
Románia elleni találkozón
a tavaly óta diósgyõri
Eördögh Edit megsérült.
A baj a hajrában követ-
kezett be (egyébként a
mieink 88-54-re nyertek),
amikor a kiváló játékost
úgy kellett letámogatni a
pályáról.
Az elsõ vizsgálatok

alapján nem derült ki, mi
a baj valójában, késõbb azonban az
orvosok megállapították, hogy a térd-
sérülés sokkal súlyosabb, mint azt gon-
dolni lehetett. A diósgyõriek bedobó-
ja keresztszalag-szakadást szenvedett,
s ez körülbelül féléves kihagyást je-
lent a balszerencsés kosarashölgy pá-
lyafutásában. Nem játszhat a szeptem-
beri Eb-középdöntõben, s klubja sem
számíthat rá jó ideig…

A játékost a hét elsõ napján már
meg is mûtötték a Sportkórházban,
ahol az is kiderült, hogy az oldalsza-
lag és a porc épen maradt, ez pe-
dig valamelyest meggyorsíthatja fel-
épülését, ám a lábadozás így is több
hónapig tart majd. Az eset kapcsán
felmerült a válogatott kosarasok biz-

tosításának ügye, mert most az is
kérdéses, ki folyósítja rehabilitációjá-
nak ideje alatt a fizetését. A DKSK
elveszítette legjobb hazai játékosát, s
várja a szövetség állásfoglalását. Föl-
di Sándor vezetõedzõ azon bosszan-
kodik, hogy Eördögh kidõlése hatal-
mas érvágást jelent a csapat számá-
ra, mert az eddig gyakorolt harcmo-
dort teljesen meg kell változtatni.

MMeeggmmûûttööttttéékk  aa  DDKKSSKK  bbeeddoobbóójjáátt

EÖRDÖGH KIDÕLT
A SORBÓL

Edzésre készülve: Kiprich József vezetôedzô és a fiúk.

Eördögh Editre (8-as mezben) több hónapon ke-
resztül nem számíthat a DKSK.

KKiipprriicchh  ppoonnttookkaatt  sszzeerreettnnee  sszzüülleettééssnnaappii  aajjáánnddéékknnaakk
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Mûfüves pálya
a Népkertben

Balázs András, a Borsod Volán SE
ügyvezetõ elnöke jogos büszkeség-
gel mutatta be a minap a Nép-
kertben azt a mûanyag futballpá-
lyát, amire már régóta vártak a sport-
ág képviselõi. Igaz, nem túl nagy
(40–20 méteres), de idõjárási viszo-
nyoktól függetlenül lehet rajta edze-
ni, játszani. Elkészült a világítás is, s
készen állnak a tervek a további
csinosításra, bõvítésre. A Borsod Vo-
lán nyolc hónappal ezelõtt pályáza-
ton nyert 19 millió forintot a Gyer-
mek- Ifjúsági és Sportminisztérium-
tól, ehhez természetesen hozzájárul-
tak egy önrésszel is, így a beruhá-
zás összköltsége csaknem elérte a
harmincmillió forintot. A pályát pa-
lánk övezi, s a tervek szerint akár
már jövõre épülhet egy salakos pá-
lya, ennek szomszédságában tenisz-
pályát szeretnének kialakítani. A mû-
füves labdarúgópályát hivatalosan a
jövõ héten adják át: szeptember 1.
és 12. között ugyanis elsõ alkalom-
mal rendezik meg a Népkertben a
Borsod Volán Focinapokat.

Itthon az MVSC
A labdarúgó NB III-ban a hét vé-

gén a harmadik forduló mérkõzé-
seit tartják. A Miskolci VSC újonc
gárdája ma délután hazai környe-
zetben lép pályára, ellenfele megyei
rangadó keretében a Mádi FC lesz.
Az összecsapás a Csokonai utcai
sporttelepen 5 órakor kezdõdik.
Ugyancsak a Tisza csoportban játsz-
szák a Szirmabesenyõ–Létavértes ta-
lálkozót, ez az összecsapás vasár-
nap délután 5 órakor kezdõdik. A
megyei elsõ osztályú mérkõzések kö-
zül egyaránt vasárnap indul útjára
a labda Hejõcsabán a Holcim SC-
Karcsa, illetve a Felsõzsolca-Bogács
derbin, ezek az összecsapások egy-
formán 5 órakor kezdõdnek.

Szatmári negyedik
Nem megy úgy a motor Szat-

mári László alatt, ahogyan azt sze-
retné. A Speedway Miskolc sporto-
lója nagy reményekkel kezdte a sze-
zont, ám eddig nem sikerült kiug-
ró eredménnyel elõrukkolnia. A kö-
zeli napokban például Debrecenben
állt rajthoz, ahol a jubileumi, har-
mincadik alkalommal megrendezett
Nagydíjon a harmadik helyet sze-
rezte meg a nemzetközi viadalon,
majd Gyulára utazott, ahol a ma-
gyar egyéni bajnokság harmadik for-
dulójában repesztettek a salakmo-
torosok. A három forduló összesí-
tése alapján a szlovén Ferjan vezet
40 ponttal, Szatmárinak jelenleg 33
pontja van, s ezzel a negyedik he-
lyet foglalja el. 

Sokan indultak
Tóth László, a Borsod Megyei Te-

nisz Szövetség elnöke örömmel új-
ságolta, hogy tovább nõtt a Mis-
kolc Open 2004 elnevezésû ITF ju-
niortorna népszerûsége. Az esemé-
nyen a 18 év alatti sportolók vesz-
nek részt. A viadalt a Pünkösdhe-
gyi Teniszcentrumban rendezik, s elõ-
zetesen csaknem húsz ország 280
sportolója adta le jelentkezését. Ezért
a hét elsõ napjaiban selejtezõket kel-
lett a programba iktatni, hogy ki-
alakuljon a 128-as fõtábla mezõnye.
A sportág barátai jól teszik, ha szom-
baton és vasárnap kilátogatnak a
nagyszerû környezetben fekvõ pá-
lyákra, ugyanis ma 4 órától a pá-
rosok fináléjára kerül sor, vasárnap
10 órától pedig elõbb a lányok, majd
a fiúk egyéni versenyének döntõjé-
vel fejezõdik be a vetélkedés.



NNYYEERRJJEENN  ÖÖNN  IISS  AAZZ  OOLLIIMMPPIIÁÁNN!!
AZOK A VÁSÁRLÓK, AKIK ÜZLETÜNKBEN

AUGUSZTUS 31-IG A KIJELÖLT

COOP MÁRKATERMÉKEKBÕL
VÁSÁROLNAK ÉS ÖSSZEGYÛJTENEK RÓLUK BÁRMILYEN

5, AKÁR EGYFORMA OLIMPIAI SPORTÁGAT

JELKÉPEZÕ GRAFIKÁT,
SORSOLÁSON VESZNEK RÉSZT!

NEM KELL MÁST TENNI:
AZ 5 ÖSSZEGYÛJTÖTT PIKTOGRAMOT

BORÍTÉKBA TENNI, NÉVVEL ÉS CÍMMEL ELLÁTNI

ÉS BEDOBNI AZ ÜZLETBEN ELHELYEZETT

SZERENCSEDOBOZBA.

SORSOLÁS: KÖZJEGYZÕ JELENLÉTÉBEN SZEPTEMBER 30-ÁN

NYEREMÉNYEK:
5 db OPEL CORSA SZEMÉLYGÉPKOCSI
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DEMETER VIRÁG
Miskolc, Tizeshonvéd u. 21/B.

� Személyre szóló egyedi
és alkalmi csokrok készí-
tése igény szerint

� Rendezvények dekorálása

� Mindennap friss virággal 
és különleges kompozíci-
ókkal várjuk kedves vá-
sárlóinkat!

Utazzon velünk

UNGVÁRRA

VÁSÁRLÁSSAL EGYBEKÖTÖTT UTAZÁS
AUTÓBUSSZAL MINDEN SZOMBATON!

Ár: 4500 Ft/fô

Társtours Utazási Iroda 
Miskolc, Széchenyi u. 14. Tel.: 46/413-929

DR. NAGY GÁBOR
MEGNYITOTTA MAGÁNRENDELÉSÉT.

Helye: Vasútegészségügyi Kht. Miskolc,
Miskolc, Bajcsy-Zsilinszky út 45. III. emelet

Kardiológia Szakrendelô

Bejelentkezés: – Telefonon: 06-70-457-4403
Munkanapokon 08–12 óra között

– Non invasiv kardiológiai,
belgyógyászati kivizsgálás és kezelés,
valamint hagyományos kínai orvoslás. 

– Fogyókúrázóknak éhségérzet-csökkentés,
dohányzóknak dohányzásról való leszokás

elôsegítése.

Budapest kertvárosi 100 négyzetméteres
családi ház, beépíthetô  tetôtérrel, eladó.
Telefon: 06-30-36-42-256.

Diplomás óvónô, tanítónô gyermekfelügyeletet vállal. Érdek-
lôdni 10-18 óra között, a 30-46-85-115 telefonszámon lehet.



A ’80-as években kialakult Miskolc
belvárosának rehabilitációs terve. Ez azt
jelentette, hogy a Széchenyi utca két
oldalát tömbökbe sorolták be, s a 12
rehabilitációs tömb felölelte a belvá-
ros lakásainak, építményeinek megha-
tározó többségét. A munkálatok elsõ
szakasza az Erzsébet tértõl a Ka-
zinczy–Szemere–Széchenyi utca talál-
kozásáig terjedt, a második nagy sza-
kasz ettõl a mai Corvin utcáig, majd
az ún. Tulipántömb külön számot ka-
pott. A város fõutcájának páratlan ol-
dalát a Városház tértõl a Kossuth ut-
cáig, majd a Kossuth utcától a Dé-
ryné utcáig, ezt követõen a Kazinczy
utcáig terjedõ tömbökre osztották. Ezt
az ún. Bazár-tömb követte a mai
Szentpáli utcáig terjedõ szakaszhatár-
ral, s innentõl újabb tömb volt az
Ady Endre utcáig terjedõ szakasz.

MARADANDÓ ÉRTÉK

A várostörténet szempontjából a
Miskolctervnek a rehabilitációs elõké-
szítõ munkálatok elvégeztetése mara-
dandó és olyan történeti értéket kép-
visel, amely nemcsak egy korszak han-
gulatát, építészi gondolkodását és el-
képzelését tükrözi, hanem napjaink új

építészgenerációjának kutatási anyagá-
vá is vált. A Miskolcterv vezetõ mun-
katársai (F. Tóth Géza, Krisztik Pál,
Kishonthy Zoltán) adták a megbízást
a miskolci Herman Ottó Múzeumnak,
hogy az általuk meghatározott töm-
bökben régészeti feltárásokat, levéltári
munkára épülõ telek- és építészettör-
téneti kutatásokat végezzenek, a fel-
lelhetõ alap- és homlokzati rajzok is-

meretében készítsenek javaslatokat, az
épületek egykori arculatának visszaállí-
tására és a még fellelhetõ építészeti
értékek vagy mestermunkák (pl. ková-
csoltvas házelemek, ajtók, lépcsõházak
díszek, korlátok stb.) megtartására. Eze-
ket a javaslatokat a megvalósult reha-
bilitációnál a tervezõk és kivitelezõk min-
den esetben figyelembe is vették. A
felújítás során megvalósult az „építé-
szeti tisztítás”, tehát a szalagtelkek gaz-
dasági építményei rendezetlen és rend-
szertelen beépítettségének megszünte-
tése arra épülhetett, hogy a Miskolcterv
elképzeléseit támogató háttérintézmény
minden esetben történeti dokumentá-
cióval támasztotta alá érveit a meg-
tartást vagy a lebontást illetõen.
1984 közepén-végén a Miskolcterv-

nek már 100 dolgozója volt, profilja

kitágult, sokszínûvé vált, hiszen a vá-
rosépítészeti, -rendezési döntések elõ-
készítésén túl, lakóházakat, magánerõs
lakásépítéseket, intézmény-felújításokat
is tervezett, továbbá terveivel közvet-
lenül segítette a Városi Tanács mun-
káját, elképzeléseit. A létszám növe-
kedését meghatározta, hogy a cég a
tervezõ vállalatok átlagánál lényege-
sen jobban fizette meg munkatársa-
it, ezzel egyben komoly szakmai kon-
kurenciát alakítva ki a miskolci épü-
lettervezõ piacon. Ez már az az idõ-
szak, amikor különbözõ vállalati, gaz-
dasági munkaközösségek, gmk-k ala-
kulnak.

KÓRHÁZI LABORATÓRIUM,
RENDEZVÉNYEK HÁZA

A szûkös dokumentációból néhány
megvalósult létesítményt szükséges ki-
emelni: Vasgyári Kórház Központi La-
boratórium (fõtervezõ: Tamás Imre),
Széchenyi u. 107. sz., Rendezvények
Háza (fõtervezõ: Õsz István), Miskolc,
Hunyadi u. 6. sz. épület felújítása (fõ-
tervezõ: Krisztik Pál), Miskolc, Tanács-
ház tér 14., átalakítás (fõtervezõ: Sza-
bó József), Miskolc, PM. Tapolca üdü-
lõ-rekonstrukció (fõtervezõ: Szabó Jó-
zsef), Miskolc, Tanácsház tér 14. sz.
mögötti Spaten elõtti tér (fõtervezõ:
Dobos Sára), a Városi Tanács díszter-
mének felújítása (fõtervezõ: Mándoky
József), valamint Miskolc, Kossuth Film-
színház átalakítás és felújítás (fõter-
vezõ: Mándoky József).
A Miskolcterv jól szervezett, szak-

mailag magas színvonalon mûködõ,
rendkívül nagy számú kvalitásos szak-
embert foglalkoztató vállalata volt a
városnak. Rövid tevékenysége
(1984–1992) is elég volt ahhoz, hogy
városkép-alakító szerepét betölthesse.

Dobrossy István

Szombat
07.00 Adásismétlés. 09.00 Képújság.
15.00 A Kilátó (hétfõ, csütörtök), a
Mérleg, és a SuliTV címû magazinok
ismétlése. 17.00 A Hálózat mûsora.
18.00 Miskolc Ma (élõ). 18.30 Gazdi
– az állatbarátok magazinja. Benne:
október elsejétõl kötelezõ az állatútle-
vél a külföldre utazó kedvenceinknek..
19.00 Miskolc Ma. 19.30 Zsoltár –
vallási mûsor. 20.00 Miskolc Ma. 20.30
Hírháló (h). 21.00 Rosszcsontok. Ame-
rikai film (h). 23.00 Képújság. 

Vasárnap
07.00 Adásismétlés. 09.00 Képújság.
15.00 A Várószoba és a TV Mozaik
címû magazinok ismétlése. 16.00 A
Temesvári – portréfilm (ism.). 17.00 A
Hálózat mûsora. 18.00 Krónika – he-
ti hírösszefoglaló. 18.30 Pódium – szín-
házi magazin. Benne: Hattyúk tava, Csip-
kerózsika és Diótörõ. 19.00 Válogatás
a 2003-as filmszemle díjnyertes alko-
tásaiból. 20.30 Hírháló (h). 21.00 Szép-
ségtépõ verseny. Amerikai–német film
(h). 23.00 Képújság.

Hétfõ
06.00 Adásismétlés. 08.30 Képújság.
17.00 A Hálózat mûsora. 18.00 Mis-
kolc Ma (élõ). 18.30 Kilátó – város-
politikai magazin. Benne: barangolás Pe-
recesen és a Bulgárföldön Bazin Gé-
za önkormányzati képviselõvel. 19.00
Miskolc Ma. 19.30 TV Mozaik – kis-
filmek kis hazánkból. 20.00 Miskolc
Ma. 20.30 Hírháló (h). 21.00 A sze-
retet ösvényein. Amerikai film (h). 23.00
Képújság.

Kedd
06.00 Adásismétlés. 08.30 Képújság.
17.00 A Hálózat mûsora. 18.00 Mis-
kolc Ma (élõ). 18.30 Sportpercek. Ben-
ne: Miskolc egyetlen olimpikonjának sze-
replésérõl. 19.00 Sport Extra – bemu-
tatkozik Kuti István, a DVTK új tulaj-
donosa. 20.00 Miskolc Ma. 20.30 Hír-
háló (h). 21.00 Játszd újra Jet! Ame-
rikai film (h). 23.00 Képújság.

Szerda
06.00 Adásismétlés. 08.30 Képújság.
17.00 A Hálózat mûsora. 18.00 Mis-
kolc Ma (élõ). 18.30 SuliTV. Benne: is-
kolakezdés, kísérleti tábor Bükkszent-
kereszten. 19.00 Miskolc Ma. 19.30
Iránytû – gazdasági magazin.. 20.00
Miskolc Ma. 20.30 Hírháló (h). 21.00
Kaland az idõben. Kanadai film (h)
23.00 Képújság.

Csütörtök
06.00 Adásismétlés. 08.30 Képújság.
17.00 A Hálózat mûsora. 18.00 Mis-
kolc Ma (élõ). 18.30 Kilátó – város-
politikai magazin (élõ). 19.00 Miskolc
Ma. 19.30 ÉletMódi – egészségügyi
magazin. 20.00 Miskolc Ma. 20.30
Hírháló (h). 21.00 Holdfény az öböl
felett. Amerikai film (h). 23.00 Kép-
újság.

Péntek
06.00 Adásismétlés. 08.30 Képújság.
17.00 A Hálózat mûsora. 18.00 Mis-
kolc Ma (élõ). 18.30 Kínáló – kultu-
rális magazin. Benne: összefoglaló a
Várszínházi Fesztiválról. 19.00 Miskolc
Ma. 19.30 Mozivarázs. 20.00 Miskolc
Ma. 20.30 Hírháló (h). 21.00 Pusztí-
tó idegen. Amerikai film (h). 23.00
Képújság.

A mûsorváltoztatás jogát fenntartjuk!

A Miskolc TV
heti mûsora

2004. augusztus 28.–2004. szeptember 3.

Tisztelt olvasó! Ismeri Ön a miskolci utcákat? Hamaro-
san kiderül! Az augusztus 7-i számunkban öt héten ke-
resztül tartó keresztrejtvény-pályázatot indítottunk, s az
öt keresztrejtvényben öt miskolci utca nevét rejtettük el.
Az öt utcanevet egy levelezõlapon, legkésõbb szeptem-

ber 10-ig juttassák el a Miskolci Kommunikációs Kht. cí-
mére: 3525 Miskolc, Dózsa György u. 30. A helyes meg-
fejtést beküldõk között a Miskolctapolca nevezetességeit
bemutató, a Klaviatura Bt. kiadásában megjelent kiad-
ványt sorsoljuk ki.

A VÁROSTÖRTÉNET-ÍRÁS SZÁMÁRA IS ÉRDEKES ADALÉK, HOGY 1983 NYA-
RÁN „A MISKOLCTERVET A VÁROSI TANÁCS AZÉRT ALAPÍTOTTA, HOGY A TA-
NÁCSNAK EGY OLYAN SAJÁT SZAKMAI-SZELLEMI HÁTTERE LEGYEN, AMELY AZ

ÉVTIZEDEK ÓTA VAJÚDÓ VÁROSI REKONSTRUKCIÓ TERVEZÉSÉT ELSÕDLEGES FEL-
ADATKÉNT VÉGZI EL. EZ A MEGLÉVÕ ÉRTÉKEK MEGÓVÁSÁT, A VÁROS RÉGI ÉPÜ-
LETEINEK MEGMENTÉSÉT, FELÚJÍTÁSÁT, KORSZERÛSÍTÉSÉT JELENTETTE. EZÉRT IS

SZÜLETETT A DÖNTÉS: LEGYEN A MISKOLCI VÁROSI TANÁCSNAK SAJÁT ÉPÜ-
LETTERVEZÕ SZERVEZETE, AMELY ÖNÁLLÓ, CSAK TANÁCSI MEGBÍZÁSRA DOL-
GOZIK, VAGYIS A MISKOLCTERV TANÁCSI KISVÁLLALATKÉNT MÛKÖDJÉK.”

A Miskolcterv végezte a Széchenyi u. 2. sz. sarokház emeletráépítéses
felújítását is.

ÉÉvvttiizzeeddrrõõll  éévvttiizzeeddrree::  aa  XXXX..  sszzáázzaadd  éévvffoorrdduullóóss  ttöörrttéénnéésseeii  ((99..))

1984 – A BELVÁROS REHABILITÁCIÓJÁNAK KEZDETE 
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MMeesseessaarrookk

KISTESTVÉR
Pisze Pösze, a szeleburdi tavaszi szel-

lõ fülébe súgta Ákosnak, hogy kistest-
vére fog születni.
– És anyáék tudják már? – kérdezte

kikerekedett szemekkel. – Mindenki tud-
ja te kis buta – nevetett Pisze Pösze
és már a tó vizét borzolta, a vizet,
amelyen hattyúk és vadkacsák úszkáltak
békésen.
Otthon ez volt Ákos elsõ kérdése:
– Anya, igaz, hogy kistesóm születik?
– Igaz kicsikém – mondta anya és

elpirult.
– És te honnét tudod ezt? – fesze-

gette Ákos.
– Tudod kisfiam, az édesanyák meg-

érzik, hogy gyerekük fog születni.
– És a gyerekek nem érzik meg, hogy

kistesójuk születik?
– Nem. Azt hiszem õk nem érzik meg,

csak megtudják, ha valaki elmondja ne-
kik. Neked ki mondta el? 
Ákos eleresztette a kérdést a füle mel-

lett, a saját gondolatai foglalkoztatták.
– Na és az apák és a nagymamák?
Anya egészen zavarba jött, a hasát

simogatta, a hasát, amely, most vette
csak észre Ákos, akkora már, mint a Jo-
có bácsi sörpocakja.
– Anya mért van ekkora hasad?
– Mert ott van a baba, a te kistesód

– mondta anya csaknem elérzékenyülve.
– Biztos vagy benne? – kételkedett

Ákos.
– Persze, biztos – mondta meggyõ-

zõdéssel anya. – Te is ott voltál annak
idején.
– Az nem lehet, én nem voltam ott!

Én nem akarok ott volni! – mondta dur-
cásan Ákos és bezárkózott a szobájába.

Fecske Csaba

ISMERI ÖN A MISKOLCI UTCÁKAT?


